

## **A FIP okmányok használatára vonatkozó különleges rendelkezések**

### Általános utasítás

Ha a Szabályzat (különösen ezen függeléke) nem tartalmaz eltérő rendelkezéseket, akkor az általános díjszabási előírások érvényesek a 16.1 pont szerint a vonatok, a hajók az autóbuszok és a helybiztosítások esetében a FIP okmányok tulajdonosaira.

A következő összefoglaló táblázatok a munkavállalók jobb tájékoztatását szolgálják. Ezek nem csak a FIP tagok díjszabástól eltérő belső rendelkezéseit tartalmazzák, hanem a kedvezményezettek számára fontos díjszabási feltételeket is. A Függelék a különleges előírások mellett az egyes társaságok más fontos körülményeit is leírja (például a FIP okmányok elismerése az autóbuszokon, a gyorsvasutakon, a metrókon és a hajókon).

Az általános érvényesség az egyes társaságok rendelkezéseinek elején található.

*A dőlt aláhúzott szövegrészek a FIP Függeléken kívüli forrásokból származó kiegészítő információkat tartalmaznak.*

## Általános szabályok

Háló- Pullmann- és fekvőhelyes kocsi	A jegyfüzet vagy a FIP-igazolvány alapján nem vehető igénybe kedvezmény a háló- a Pullmann- és a fekvőhelyes kocsik felárából
Különvonat és különkocsi	A FIP okmányok a különvonatokon és a különkocsikban nem érvényesek.

## FOGALMAK

- FIP: Vasutasok Nemzetközi Menetkedvezményi Egyesülete,
- FIP okmányok: vasutasok nemzetközi jegyfüzete (*Jegyfüzet*), nemzetközi kedvezményes árú jegy váltására jogosító igazolvány vasúti személyzet részére (*FIP-igazolvány*) és a nemzetközi szolgálati utazási kártya (*FIP-kártya*),
- FIP-igazolvány: nemzetközi kedvezményes árú jegy váltására jogosító igazolvány, vasúti személyzet részére,
- Jegyfüzet: vasutasok nemzetközi jegyfüzete,
- FIP szelvény: az adott szolgáltató teljes hálózatán díjmentes magánutazást biztosító okmány, a jegyfüzet része, illetve elektronikus kiadás esetén önmagában érvényes
- FIP-kártya: nemzetközi szolgálati utazási kártya, amely valamennyi szolgáltató hálózatán díjmentes szolgálati utazást biztosít,
- Hálózati kártya: az adott szolgáltató teljes hálózatán díjmentes szolgálati utazást biztosító okmány,
- Felár: a menetdíjon felül fizetendő díj, amelynek megfizetése az emelt szintű kényelmi szolgáltatást biztosító személyszállító vonatok igénybevételének feltétele,
- Pótdíj: a menetdíjon felül a vonaton fizetendő díj, amelyet akkor kell megfizetni, ha a szolgáltató az utazást előzetes menetjegy váltásához köti és az utas menetjegy nélkül utazik, kivétel, ha a jegyváltást az utazás megkezdésekor a szolgáltató a felszállás helyén nem biztosította,
- Kocsiosztály-különbözet: 1. kocsiosztály igénybevétele 2. kocsiosztályú jegyfüzettel, illetve FIP-igazolvány alapján váltott 2. kocsiosztályú menetjeggyel.

## **EGYÉB INFORMÁCIÓK**

*A brit FIP-tag Rail Delivery Group részletes összeállítást készített a FIP okmányok használatáról és az Európán belüli utazási szabályokról. Ez csak idegen nyelven érhető el a <https://www.raildeliverygroup.com/rst/where-can-i-go.html> internetes oldalon.*

- ***Staff Travel in Europe – Országokénti információk***
- ***Visitors to Britain with FIP facilities – a Nagy Britanniára vonatkozó szabályok***

**BDZ****Bolgár Államvasutak**

Különleges szállítási korlátozások	A jegyfűzet a 1471/1470 (Budapest – Burgas) és a 1481/1480 (Budapest – Várna) vonatokon a BDZ hálózatán nem érvényes.
Felár	A helyjegyköteles és az expresszvonatra az utazás előtt helyjegyet kell váltani. Vonaton történő helyjegy váltása esetén pótdíjat kell fizetni.
Menetjegykiadás FIP-igazolvány alapján (ide nem értve a Szabályzat 25.4. pontjában leírtakat)	FIP-igazolvány alapján a vonaton csak a továbbutazás és a személyzet nélküli állomáson megkezdett utazás esetén lehet menetjegyet váltani. Továbbutazás esetén, a vonaton történő jegyváltáskor a menetdíjon felül pótdíjat is kell fizetni.
Online jegyvásárlás FIP-igazolvány alapján	-
Kocsiosztály-különbözet	A Szabályzat 26. és 36. pontja szerinti kocsiosztály-különbözet megfizetése az utazás megkezdése előtt és a vonaton is lehetséges. Vonaton történő fizetéskor pótdíj is felszámításra kerül.
Útmegszakítás a FIP-igazolvány alapján váltott belföldi menetjeggyel	Az utazást a menetjegy érvénytartamán belül 2-szer lehet megszakítani. Az utasnak az útmegszakítás állomásán a vonat érkezésétől számított egy órán belül kell az útmegszakításról igazolást beszereznie.

2023. 01. 01.

B 1.3.

**BLS****svájci magánvasút**

Kedvezmény FIP-igazolvány alapján	A Szabályzat 13.1 pontja szerinti 50 %-os kedvezményt a svájci FIP-ben részes közlekedési társaságok <b>egyúti és menettérti utazásra</b> biztosítják.
Menetjegykiadás a vonaton FIP-igazolvány alapján (ide nem értve a Szabályzat 25.4. pontjában leírtakat)	FIP-igazolvány alapján a vonaton menetjegy nem váltható.
Online jegyvásárlás FIP-igazolvány alapján	<b>Az összes BLS vonalra váltható kedvezményes menetjegy a BLS, SBB és más szolgáltatók online értékesítési csatornáin.</b>
Kocsiosztály-különbözet	A Szabályzat 26. és 36. pontja szerinti kocsiosztály-különbözet megfizetése az utazás megkezdése előtt és a vonaton (hajóban) is lehetséges. A vonaton csak akkor, ha az ellenőrzőszeméllyel közlekedik.
Útmegszakítás a FIP-igazolvány alapján váltott belföldi menetjeggyel	A kedvezményes árú menetjegy érvénytartamán belül az utazás igazoltatás nélkül megszakítható.
Autószállítás	A Lötschbergtunnel és Simplontunnel alagúton át történő autószállításra semmilyen kedvezmény nem vehető igénybe.

2024. 01. 01.

B 1.4.

**BLS (folytatás)**

Autóbuszok (Busland AG)	A FIP okmányok a Busland AG minden vonalán érvényesek.
-------------------------	--

2022. 01. 01.

B 1.5.

## ČD

## Cseh Vasút

Felár	Az SC vonatok igénybevétele esetén a jegyfűzet vagy a FIP-igazolvány tulajdonosának az utazás megkezdése előtt SC helyjegyet kell váltania. Abban az esetben, ha az utas a helyjegyet nem váltotta meg előre, a vonaton pótdíjat kell fizetnie.
Railjet (RJ)	A Business Class FIP okmányokkal nem vehető igénybe.
Menetjegykiadás a vonaton FIP-igazolvány alapján (ide nem értve a Szabályzat 25.4. pontjában leírtakat)	A vonaton csak a személyzet nélküli állomáson felszálló utas válthat a FIP-igazolvány alapján menetjegyet.
Online jegyvásárlás FIP-igazolvány alapján	-
Kocsiosztály-különbözet	A Szabályzat 26. és 36. pontja szerinti kocsiosztály-különbözet megfizetése az utazás megkezdése előtt és a vonaton is lehetséges. A kocsiosztály-különbözet vonaton történő fizetésekor pótdíj is felszámításra kerül.
Útmegszakítás a FIP-igazolvány alapján váltott belföldi menetjeggyel	Kedvezményes árú menetjeggyel 100 km-es távolságon belül az utazás nem szakítható meg. Kedvezményes árú menetjeggyel 101 km-es távolságtól az utazás igazoltatás nélkül megszakítható.
Autóbuszok	A FIP okmányokat csak a vonatpótló buszokon lehet igénybe venni.  A Prága Ruzyne repülőtér és Praha hl.n. állomás között közlekedő Airport Expres shuttle buszon a jegyfűzet és a FIP-kártya nem érvényes. A FIP-igazolvány tulajdonosa jogosult, elővételen 50 %-os kedvezményű menetjegyet váltani (a buszvezetőnél nem lehet jegyet váltani).  A jegyfűzet és FIP-kártya nem érvényes a Hranice na Moravě – Nový Jičín – Příbor – Frýdek-Místek állomások között közlekedő buszokon. A FIP-igazolványt elfogadják – a kedvezményes jegyeket (beleértve a díjmentes helyjegyet) legkésőbb 15

	perccel az indulás előtt meg kell váltani a pénztárban, jegyautomatáknál, illetve a ČD internetes jegyértékesítési felületén (ČD eShop).
Drótkötélpálya	A drótkötélpályákon a FIP okmányok nem érvényesek.

2023. 01. 01.

B 1.6.

---

Fenntartva

2018. 01. 01.

B 1.7.

**CFL****Luxemburgi Államvasutak**

Díjmentes utazás a közösségi közlekedésben	<p>Luxemburg területén a közösségi közlekedés díjmentes, nem a menetjegyváltás nem szükséges.</p> <p>Ez a szabály a Pfaffental-Kirchberg siklóra is érvényes.</p> <p>A vonatokon az ingyenes utazás csak a 2. osztályra vonatkozik és a határpontig tart.</p>
Menetjegyek kiadása a vonaton a FIP-igazolvány alapján (ide nem értve a Szabályzat 25.4. pontjában leírtakat)	A FIP-igazolvány alapján kedvezményes árú menetjegyek váltása a vonaton nem megengedett.
Online jegyvásárlás FIP-igazolvány alapján	-
Kocsiosztály-különbözet	<p>Csak az 1. osztályon történő utazáshoz szükséges a jegyfűzet.</p> <p>A Szabályzat 26. és 36. pontja szerinti kocsiosztály-különbözetet az utazás megkezdése előtt kell megfizetni.</p>

2023. 01. 01.

B 1.8.

**CFR****Román Államvasutak**

Felár	<p>Felárfizetési kötelezettség nincs.</p> <p>A helyjegyköteles vonatra a helyjegyet az utazás megkezdése előtt kell megváltani. A helyjegy vonaton történő megváltása esetén az utasnak pótdíjat is kell fizetnie.</p>
Az utazási irodák által értékesített FIP-igazolvány alapján kiadott menetjegyek (lásd a Szabályzat 35.2. és a 35.3. pontjait)	Az utazási irodák FIP-igazolvány alapján is értékesíthetnek menetjegyet.
Menetjegykiadás a vonaton FIP-igazolvány alapján (ide nem értve a Szabályzat 25.4. pontjában leírtakat)	FIP-igazolvány alapján menetjegy a vonaton nem szolgáltatatható ki.
Online jegyvásárlás FIP-igazolvány alapján	-
Kocsiosztály-különbözet	<p>A Szabályzat 26. és 36. pontja szerinti kocsiosztály-különbözet megfizetése az utazás megkezdése előtt és a vonaton is lehetséges.</p> <p>A kocsiosztály-különbözet vonaton történő megfizetése esetén pótdíj is felszámításra kerül.</p>
Útmegszakítás a FIP-igazolvány alapján váltott belföldi menetjeggyel	A FIP-igazolvány alapján váltott belföldi menetjegy tulajdonosa az utazását csak egyszer, a vonatnak az útmegszakítás állomására érkezésétől számított legfeljebb 24 órára szakíthatja meg. Az utasnak a menetjegyén az útmegszakítás állomásán az útmegszakítás tényét az érkezéstől számított legfeljebb egy órán belül igazoltatnia kell.

2023. 01. 01.

B 1.9.



**CIE****Ír Vasúttársaság**

Különleges szállítási korlátozások	A CITY GOLD kocsikban a jegyfüzet és a FIP-igazolvány alapján váltott menetjegy nem érvényes. A FIP-kártya a CITY GOLD kocsikban korlátozás nélkül elfogadott.
Felár	Felárfizetési kötelezettség nincs.
Menetjegykiadás a vonaton FIP-igazolvány alapján (ide nem értve a Szabályzat 25.4. pontjában leírtakat)	A FIP-igazolvány alapján menetjegy váltása csak az utazás megkezdése előtt a jegypénztárban lehetséges.
Online jegyvásárlás FIP-igazolvány alapján	-
Kocsiosztály-különbözet	Megkülönböztetik a „Standard Class”-t (2. kocsiosztály) és a „Superstandard” osztályt (1. kocsiosztály). A 2. kocsiosztályra szóló jegyfüzet és a kedvezményes árú menetjegy tulajdonosa igénybe veheti a „Superstandard” osztályt a „Superstandard-pótdíj” megfizetésével, amennyiben az adott vonat ilyen kocsival közlekedik. Néhány nagy vasútállomáson ez a pótdíj az utazás előtt megváltható, egyébként a vonaton a jegyvizsgálónál kell kifizetni. Az 1. kocsiosztályú jegyfüzet és kedvezményes árú menetjegy tulajdonosának ezt a pótdíjat csak előzetes helybiztosítás esetén kell megfizetnie.
Útmegszakítás a FIP-igazolvány alapján váltott belföldi menetjeggyel	Azon a vasútállomáson, ahol az utazást megszakították, az útmegszakítást igazoltatni kell.
Autóbuszok	A FIP okmányok az autóbuszokon nem érvényesek.
Gyorsvasút, városi és elővárosi forgalom	A CIE helyi forgalmában a FIP okmányok érvényesek.

2023. 01. 01.

B 1.10.

**CP****Portugál Vasút**

Különleges szállítási korlátozások	A bármely kocsiosztályra érvényes jegyfűzet az Alfa vonatokon csak a turista osztályon érvényes. Minden gyorsvonaton (IC és Alfa (billenő kocsiszekrényes vonat)) valamint a nemzetközi vonatokra (Sud-Express, Lusita-hotelvonat) helyjegyet kell váltani (ezeket a vonatok a menetrendkönyvben „R”-rel jelölték), figyelembe véve a FIP Szabályzatban előírt kivételeket.
Felár	A jegyfűzet tulajdonosának nem kell felárat fizetnie. A FIP-igazolvány alapján kiadott menetjegyek ára az aktuális globáldíj fele, amely adott esetben a helybiztosítást is magában foglalja.
Menetjegykiadás a vonaton FIP-igazolvány alapján (ide nem értve a Szabályzat 25.4. pontjában leírtakat)	FIP-igazolvány alapján menetjegy a vonaton csak akkor váltható, ha az utas olyan vasútállomáson száll fel, ahol nincs nyitva a jegypénztár, vagy nincs menetjegykiadó automata.
Online jegyvásárlás FIP-igazolvány alapján	-
Kocsiosztály-különbözet	A Szabályzat 26. és 36. pontja szerinti kocsiosztály-különbözetet az utazás megkezdése előtt kell megfizetni. Jegyváltás a vonaton akkor lehetséges, ha az utas olyan vasútállomáson száll fel, ahol nincs nyitva jegypénztár.
Útmegszakítás a FIP-igazolvány alapján váltott belföldi menetjeggyel	A FIP-igazolvány alapján Portugáliában kiadott belföldi menetjeggyel az utazás nem szakítható meg. Útmegszakítás akkor lehetséges, ha a menetjegy külföldön került kiállításra (adott esetben újabb helybiztosítással).
Autószállító vonatok	A CP belföldi forgalmában kedvezmény nem vehető igénybe.
Autóbuszok	A CP-nek nincs autóbuszos szolgáltatása. A FIP okmányok csak a vonatpótló autóbuszokon érvényesek.
Gyorsvasút, városi és elővárosi forgalom	A CP helyi közlekedési szolgáltatásában a FIP okmányok érvényesek, azonban a lisszaboni, a portói és a mirandelai metró, valamint a Fertagus által végzett vasúti szolgáltatásokra nem érvényes.
Hajók	A CP már nem üzemeltet hajójáratot Lisszabon és Barreiro között. A FIP okmányok tulajdonosának a menetjegyet az utazás megkezdése előtt a jegypénztárban vagy a menetjegykiadó automatából kell megvennie.

Városi és elővárosi forgalom (Sintra-vonal és Cascais-vonal korlátozásokkal)	A FIP igazolvánnyal rendelkező utasoknak ezeken a vonalakon a pénztárban „Viva viagem” (0,5 euró) jegyet kell váltaniuk az állomási kapun történő áthaladáshoz. A FIP szabadjeggyel rendelkezőknek a beléptető kapun meg kell nyomniuk a „Help point” gombot (reggel 6 és este 10 óra között). Egy ügyeletes felveszi az utassal a kapcsolatot és kinyitja a kaput.
--	--

2023. 01. 01.

B 1.11-11A.

## DB

## Német Vasút

Felár	<p>Az ICE, EC és IC vonatok jegyfüzettel, FIP-igazolvány alapján váltott menetjeggyel, valamint FIP-kártyával történő igénybevétele esetén nem kell felárat fizetni.</p> <p>A személyszállító vonatokon (ICE/EC/IC) magánutazás esetén a jegyfüzetek használatát korlátozhatják, amelyről a FIP a közlekedési társaságokat tájékoztatja (kivétel lista).</p>
Nagysebességű vonatok Németország - Franciaország között	<p>A Németország – Franciaország között közlekedő nagysebességű vonatokra (TGV, ICE) különleges feltételek érvényesek.</p> <p><u>Magán- és szolgálati célú utazások a DB vonalán (belföldi forgalomban):</u>  Az alábbi útiokmányokat helybiztosítás nélkül elfogadják:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• A DB vonalára szóló FIP szabadjegy</li> <li>• a FIP-igazolvány alapján váltott kedvezményesárú menetjegy</li> <li>• FIP-kártya</li> <li>• névreszóló és átruházható „C” típusú menetjegy</li> <li>• névreszóló és átruházható DB hálózati kártya</li> </ul> <p><u>Magán- és szolgálati célú utazások határátlépő forgalomban:</u>  A nagysebességű vonatokra szóló helybiztosítást is tartalmazó menetjegyet (globáldíj „FIP magánutazás”, illetve „FIP szolgálati utazás” megjegyzéssel) kell váltani.  A DB és az SNCF szabadjegyfüzet nem érvényes. A helybiztosítás önmagában nem vásárolható meg.</p> <p>A jogosultság igazolásához az alábbi okmányok szükségesek:  a.) magánutazásnál – FIP-igazolvány  b.) szolgálati célú utazásnál – vállalati igazolás és FIP-igazolvány.</p> <p>6 és 14 év közötti gyermekek további kedvezményt nem vehetnek igénybe.  Az 5 év alatti gyermekek, akik külön ülőhelyet foglalnak el, a nagysebességű vonatokra szóló helybiztosítást is tartalmazó menetjegyet kell váltani.</p> <p>A FIP-kártyát helybiztosítás nélkül elfogadják.</p> <p>A nagysebességű vonatokon (TGV, ICE) a kerékpárszállítás nem lehetséges.</p>

	<p><u>Poggyászok felcímkézése:</u> Az összes Franciaországba és Franciaországban közlekedő vonaton a poggyászokra az utas nevével ellátott poggyászcímkét kell tenni.</p> <p>A kocsi végében, az ülések felett és az ülések között levő csomagtartókban elhelyezett poggyászokhoz poggyászcímke szükséges.</p> <p>Ez a szabály nem vonatkozik az utasnál levő személyes csomagokra, például az utas kézitáskájára.</p>
DB-ÖBB vonatok a Brenner-hágón át („DB-ÖBB Euro-city”)	<p>A FIP jegyfüzettel történő utazáskor a mindenkor vasútnak megfelelő szabadjegy szükséges (DB, <b>ÖBB</b>).</p> <p>A FIP szabadjegy („Kein Zuschlag erforderlich” felülbélyegzéssel illetve anélkül) vagy FIP-kártya használatakor <u>határátmenei forgalomban Olaszországból vagy Olaszországba</u>, továbbá <u>olasz belföldi forgalomban</u> a magán-, szolgálati célú és kísérők utazásakor a FIP-felárat meg kell megfizetni.</p> <p>A <u>Németország/Ausztria határátmenei forgalomban</u>, továbbá a <u>német és osztrák belföldi forgalomban</u> eltekintenek a felár felszámításától.</p> <p>Megjegyzés: <u>Osztrák belföldi forgalomban</u> az első kocsiosztály „Kein Zuschlag erforderlich” felülbélyegzés nélküli jegyfüzettel, kizárólag helyjegy vagy „Zulassungskarte” (pótjegy), megváltása mellett vehető igénybe.</p>
Railjet (RJ)	<p>A First Class és Economy Class igénybevételére az egyes közlekedési társaságok rendelkezései érvényesek.</p> <p><u>A DB vonalain érvényes</u></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• jegyfüzet DB szelvényel</li> <li>• FIP-igazolvány alapján váltott kedvezményes árú menetjegy, és</li> <li>• FIP-kártya</li> </ul> <p>tulajdonosára a DB ICE vonatainak használatára érvényes alapvető rendelkezések érvényesek:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• <u>Economy Class</u> használata railjeten a 2. osztályú utazási okmánnyal megengedett,</li> <li>• <u>First Class</u> használata railjeten csak 1. osztályú utazási okmánnyal megengedett.</li> </ul> <p>A helybiztosítás nem kötelező.</p> <p>A <u>Business Class</u> - kivétel nélkül - egyetlen FIP okmánnyal sem vehető igénybe (még a Premium Class felár megfizetése ellenében sem).</p>

Helybiztosítás	Általában kell helybiztosítási díjat fizetni.
Menetjegykiadás a vonaton FIP-igazolvány alapján (ide nem értve a Szabályzat 25.4. pontjában leírtakat)	FIP-igazolvány alapján menetjegy a vonaton nem váltható.
Online jegyvásárlás FIP-igazolvány alapján	-
Kocsiosztály-különbözet	A Szabályzat 26. és 36. pontja szerinti kocsiosztály-különbözet megfizetése az utazás megkezdése előtt és a vonaton (hajó fedélzetén) is lehetséges.
Útmegszakítás a FIP-igazolvány alapján váltott belföldi menetjeggyel	A belföldi menetjegy érvénytartamán belül az utazás igazoltatás nélkül megszakítható.
Autóbuszok	A FIP okmányokat az üzemzavar esetén közlekedő vonatpótló autóbuszokon fogadják el.
Díjmentes együtt utazó gyermek	<p>A DB AG utazási kedvezményekre vonatkozó díjszabása alapján a 6,0 és 14,99 éves kor közötti gyermekeket ingyenesen viheti magával az utazási kedvezményekre jogosult utas (15,0 éves kortól és a rokoni kapcsolattól függetlenül):</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- Távolsági forgalomban legfeljebb 4 gyermek (még akkor is, ha a távolsági jegyet az utazás előtt vagy után helyi járatokon is felhasználják).</li> <li>Helyi forgalomban legfeljebb 3 gyermek.</li> </ul> <p>Az utazási kedvezményekre jogosult utasnak az alábbi jegyek egyikével kell rendelkeznie:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- FIP igazolvány alapján váltott kedvezményes távolsági- vagy helyi menetjegy;</li> <li>- FIP szabadjegy;</li> <li>- Névre szóló FIP kártya.</li> </ul> <p>A fenti utazási okmányokra a következők vonatkoznak: A díjmentesen együtt utazó gyermekeket nem kell a jegyen feltüntetni, nincs szükségük saját jegyre, és nincs szükség további okmányra az igazoláshoz.</p> <p>Azoknak a gyermekeknek, akik nem egy legalább 15,0 éves utazási kedvezményre jogosult utassal együtt utaznak, a korábbiakhoz hasonlóan saját jegyet kell váltaniuk.</p>

	<p>A 6,0 év alatti gyermekekre vonatkozó szabályozás változatlan marad: Továbbra is ingyen utazhatnak, és nem kell saját jegyet váltaniuk.</p>
<p>Gyorsvasút (S-Bahn), városi és elővárosi forgalom, tarifaszövetség</p>	<p>A DB gyorsvasútjai (S-Bahn) és a városi vonatai közlekedési és díjszabási szövetségben integrálódhatnak. Ezekon a vonatokon a jegyfűzet a be- és kijövő forgalomban korlátozás nélkül érvényes.</p> <p>A FIP-igazolvány alapján 50%-os kedvezményű menetjegyek kerülnek kiadásra, ha az indulási vagy a célállomás a közlekedési szövetség területén kívül esik.</p> <p>A kedvezmény nem adható a közlekedési szövetségen belüli utazásokra.</p>
<p>Hajók</p>	<p><b>Harle-Wangerooge</b> útvonalon a FIP okmányok korlátozás nélkül érvényesek.</p> <p>A jegyfűzet és a FIP-igazolvány a <b>ScanLines</b> hajóin csak egy vonat utazással összekapcsolva használhatók.</p>

2023. 01. 01.

B 1.12-14.

**DSB****Dán Államvasutak**

Az utazási irodák által FIP-igazolvány alapján kiadott menetjegyek (lásd a Szabályzat 35.2. és a 35.3. pontjait)	Csak a DSB utazási irodák adnak ki menetjegyet a FIP-igazolvány alapján.
Menetjegykiadás a vonaton FIP-igazolvány alapján (ide nem értve a Szabályzat 25.4. pontjában leírtakat)	FIP-igazolvány alapján menetjegy az utazás megkezdése előtt csak a jegypénztárban váltható.
Online jegyvásárlás FIP-igazolvány alapján	-
Kocsiosztály-különbözet	A Szabályzat 26. és 36. pontja szerinti kocsiosztály-különbözet megfizetése az utazás megkezdése előtt, valamint a vonaton (hajó fedélzetén) is lehetséges.
Útmegszakítás a FIP-igazolvány alapján váltott belföldi menetjeggyel	A szükséges útmegszakítási igazolást a vonatszemélyzet kérésre elvégzi.
Autóbuszok	A FIP okmányok az autóbuszokon nem érvényesek.
Gyorsvasút, városi és elővárosi forgalom és a tarifaszövetségek	Közlekedési és díjszabási szövetségen belüli utazáshoz (jelenleg a főváros területén, valamint Árhush-Grená) a FIP-igazolvány alapján nem lehet kedvezményes árú menetjegyet kiadni. Ha az induló-, vagy célállomás ezen díjszabási szövetségen kívül fekszik, a FIP-igazolvány az összes vonalon igénybe vehető. A jegyfüzet ezeken a vonatokon korlátlanul érvényes.
Hajók	A jegyfüzet és a FIP-igazolvány a <b>Scandlines A/S</b> hajóin csak egy vonatós utazással összekapcsolva használható.

2023. 01. 01.

B 1.15.



**EIL****EUROSTAR**

Különleges szállítási korlátozások	A jegyfűzet nem érvényes.
Online jegyvásárlás FIP-igazolvány alapján	-
Kedvezmények FIP-igazolvány és FIP-kártya alapján	<p>A FIP-igazolvány, illetve a FIP-kártya alapján a „Standard Premier Class”-ra és a „Standard Class”-ra egy speciális FIP árat alkalmaznak, amennyiben az adott vonaton a kedvezményes árú helyek még rendelkezésre állnak. A kedvezmény igénybevételéhez a „Standard Premier” osztályon 1. osztályú FIP-igazolvány vagy FIP-kártya szükséges.</p> <p>A „Business Premier First Class”-on semmilyen FIP kedvezmény nem vehető igénybe.</p>
Felár	Felárfizetési kötelezettség nincs.

2023. 01. 01.

B 1.16.

**Euskotren**

Kedvezmények FIP-igazolvány alapján	<p>A FIP-igazolvány bemutatásával az ügyfélszolgálati pontokon egy 7 napig érvényes jegyet állítanak ki. Az érvényesség lejáratát után új jegyet lehet kérni. Az igényelhető jegyek száma nincs korlátozva.</p> <p>A FIP-jegyfüzettel rendelkezők igény esetén az ügyfélszolgálati pontokon korlátlan számú utazásra jogosító éves menetjegyet kaphatnak.</p> <p>Az ügyfélszolgálati értékesítési pontok a következők:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- Bilbao: Zazpikaleak vasútállomás</li> <li>- Donostia: San Sebastián: Estación állomás</li> <li>- Gernika: Gernika vasútállomás</li> <li>- Durango: Durango vasútállomás</li> <li>- Vitoria-Gasteiz (csak villamosjegyek): Sancho el Sabio Street, 9</li> </ul> <p>A FIP-kedvezmények az Euskotren vonatokon és villamosokon, valamint a bilbaói metró 3-as vonalán (az Euskotren által üzemeltetett) érvényesek. A bilbaói metróhálózat többi vonalán nem érvényesek.</p> <p>A Vitoria-Gasteiz villamoson nem kell érvényesíteni a jegyet, de a bilbaói villamoson igen. A 7 napos jegyet csak kérésre kell felmutatni. Az utazáshoz a FIP-igazolványra és a személyazonosságát igazoló okmányra is szükség van.</p> <p>A Trapagaran - Larreineta siklóvasútra mindkét állomás pénztárában egyúti jegyet lehet váltani.</p> <p>A FIP-igazolvány egyszeri belépésre jogosít az Azpeitia városában található Euskotren Vasúti Múzeumba. Az év meghatározott időszakaiban közlekedő turistavonaton az utazásért fizetni kell.</p>
Felár	Felárfizetési kötelezettség nincs.
Helybiztosítás	Helybiztosításra nincs szükség.
Online jegyvásárlás FIP-igazolvány alapján	-

Menetjegykiadás a vonaton FIP-igazolvány alapján (ide nem értve a Szabályzat 25.4. pontjában leírtakat)	A peronokra való be- és kilépéshez (néhány kis állomás kivételével) jegy szükséges. Fontos, hogy az utas a vonatra való felszállás előtt érvényes jeggyel rendelkezzen.
Kocsiosztály-különbözet	-
Útmegszakítás	A 7-napos jeggyel tetszőleges gyakorisággal lehet fel- és leszállni.
Különleges korlátozások	A FIP okmányok nem jogosítanak a Vasúti múzeum turistavonatainak használatára.
Autóbuszok	A FIP okmányokkal az autóbuszok nem használhatóak.
Sikló	A FIP okmányokkal csak az Euskotren üzemeltetésében levő Trapagaran - Larreineta siklóvasúton lehet utazni.

2023. 01. 01.

B 1.16A-16B.

## FS

## Olasz Államvasutak

A FIP-dokumentumok felhasználásának különleges feltételei kizárólag a **Trenitalia** személyszállítási szolgáltatásaira vonatkoznak.

Felár	<p>A Frecciabianca, Frecciarossa és Frecciargento, IC és ICN éjszakai vonatok (háló-, fekvő- és ülőkocsijaiban) jegyfüzettel, FIP-kártyával vagy FIP-igazolvány<sup>[1]</sup> alapján váltott menetjeggyel, menetdíj-különbözetet vagy felárat vagy a külföldön megváltott menetjegyek esetén a különleges díjszabás szerinti díjat kell megfizetni.</p> <p>Az IC vonatokon (csak ülőhelyek esetén) és az ICN éjszakai vonatokon (háló- és fekvőkocsiban, történő utazásnál) a „Kein Zuschlag erforderlich” felülbélyegzésű szabadjegyek és a FIP-kártya tulajdonosának a helybiztosítás fakultatív. A helybiztosítás igénybevétele esetén a hely árát meg kell fizetni.</p> <p>A Frecciarossa vonatok <i>Executive</i> és <i>Business</i> kocsijaiban a FIP okmányok nem érvényesek.</p> <p><sup>[1]</sup> A FIP-igazolványhoz kedvezményes menetjegyek csak akkor válthatók, ha van ehhez kapcsolódó kedvezményes tarifaszint.</p>
Menetjegykiadás a vonaton FIP-igazolvány alapján (ide nem értve a Szabályzat 25.4. pontjában leírtakat)	Amennyiben a felárat vagy a szervízdíjat az utazás előtt nem váltották meg, akkor a vonaton pótdíjat kell fizetni, kivéve, ha az utas olyan állomáson kezdte meg az utazását, ahol nem áll rendelkezésre jegypénztár vagy jegykiadó automata.
Online jegyvásárlás FIP-igazolvány alapján	-
Kocsiosztály-különbözet	<p>A Szabályzat 26. és 36. pontja szerinti kocsiosztály-különbözetet az utazás megkezdése előtt kell kifizetni.</p> <p>Amennyiben a kocsiosztály-különbözet megváltása az utazás előtt nem történt meg, akkor a vonaton pótdíj is felszámításra kerül.</p>
Útmegszakítás a FIP-igazolvány alapján váltott belföldi menetjeggyel	Az utazás a FIP-igazolvány alapján váltott belföldi menetjeggyel bármikor megszakítható, kivéve a Frecciabianca, Frecciarossa, Frecciargento, IC és ICN éjszakai vonatok (háló-, fekvő- és ülőkocsijaiban).

Autóbuszok	A FIP okmányokat kizárólag csak a vonatpótló autóbuszokon fogadják el.
Gyorsvasút, városi és elővárosi forgalom	A jegyfűzetet a Trenitalia által üzemeltetett városi és elővárosi vonatokon elfogadják.  A reptéri összeköttetéseknél a Leonardo Express (Roma Fiumicino reptér) és a Trinacria Express (Palermo Punta Raisi reptér) és azokon a vonatokon, amelyek a Bozeni régió kezelésében vannak, a FIP okmányokat nem fogadják el.
Hajók	A FIP okmányok a <b>Messina-szoroson érvényesek</b> , ha a FIP okmány tulajdonosa vasúti kompon továbbított vonaton utazik (vasúti utazás).
FIP-igazolvány alapján váltható kedvezményes menetjegyek jegykiadóhelyei	A FIP-igazolvány alapján menetjegyek az állomási pénztáraknál és az utazási irodákban válthatók.

2023. 01. 01.

B 1.17-18.

**GBNR (ATOC)****Nagy Britannia**

A FIP okmányokat elfogadó társaságok	<p>Minden „National Rail” (ATOC) társaság, amelyek üzemeltetési engedéllyel, illetve jogosultsággal rendelkeznek.</p> <p>Az „Open Access” (magánvasút) társaságok közül a First Hull Trains, a Grand Central, a Heathrow Express és a LUMO.</p> <p>A Guide for Visitors to Britain using FIP facilities dokumentum tartalmazza a társaságok aktuális listáját és az utazókat érintő egyéb információkat.</p> <p><a href="http://www.raildeliverygroup.com/rst/where-can-i-go.html#Visitors">www.raildeliverygroup.com/rst/where-can-i-go.html#Visitors</a></p>
Utazás Londonban (TfL)	<p>A TfL a londoni térséget a National Rail (ATOC) és a saját vonataival szolgálja ki.</p> <p>A FIP dokumentumok érvényesek:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- a London Overground (felszíni) járatokon</li> <li>- Elizabeth Line</li> </ul> <p>A FIP dokumentumok nem érvényesek:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- a London Underground (metró)</li> <li>- a Docklands Light Railway</li> <li>- Emirates Air Line járatokon.</li> </ul>
Utazás a Heathrow Repülőtérre/ről	<p>A FIP okmányok érvényesek a Heathrow Express és a TfL vonatokon a Heathrow Express állomásai és a londoni National Rail állomások között.</p> <p>A Heathrow Expressz vonatok „Business First” kocsiosztályán a FIP okmányok nem érvényesek.</p> <p>A FIP okmányok nem érvényesek a London Underground járatain.</p>
<u>Utazás a Stansted Repülőtérre/ről</u>	<u>A Londonba közlekedő Stansted Express vonatokat a Greater Anglia társaság üzemelteti. A vonatokon a FIP okmányok érvényesek.</u>
Különleges korlátozások	<p>A távolsági vonatokon a helybiztosítás ajánlott. A National Rail jegypénztáraiban ingyenesen lehet helyjegyet váltani.</p> <p>FIP okmányokra vonatkozóan nincsenek további különleges korlátozások.</p>

	<p>A FIP okmányokkal utazók fogyaszthatnak az ingyenes kávéból, teából és vízből. <u>(Ha a vonaton az utasok számára azt felszolgálják.)</u></p> <p>A FIP okmányokkal utazók nem fogyaszthatnak az ingyenes ételből és alkohol tartalmú italokból.</p>
Felár	Felárfizetési kötelezettség nincs.
Az utazási irodák által FIP-igazolvány alapján kiadott menetjegyek (lásd a Szabályzat 35.2. és a 35.3. pontjait)	<b>Az International Rail a feljogosított utazási iroda amely FIP-igazolvány alapján kedvezményes menetjegyet adhat ki.</b>
Menetjegykiadás a vonaton FIP-igazolvány alapján (ide nem értve a Szabályzat 25.4. pontjában leírtakat)	<p>A vonaton nem adható ki a FIP-igazolvány alapján menetjegy, kivéve, ha a felszállási állomáson nincs nyitott pénztár.</p> <p>Annak a FIP-igazolvánnyal rendelkező utasnak, aki a vonatra olyan állomáson száll fel menetjegy nélkül ahol van nyitott pénztár, a díjszabás szerinti teljes árú menetdíjat és pótdíjat is meg kell fizetnie.</p>
Online jegyvásárlás FIP-igazolvány alapján	<b>Nem lehetséges.</b>
Kocsiosztály-különbözet	<p>A Szabályzat 26. és 36. pontja szerinti kocsiosztály-különbözet megfizetése az utazás megkezdése előtt és a vonaton is lehetséges.</p> <p>Szombaton, vasárnap és ünnepnapokon a 2. osztályú FIP-igazolvány alapján váltott menetjeggyel vagy FIP szelvénnel rendelkező utas megfizetheti a kocsiosztály-különbözetet.</p> <p>Ezek az úgynevezett „Weekend First” felár, a meglévő menetjegy mellé személyenként 5-25 GBP áron (az utazás távolságának függvényében) vásárolható meg a vonaton a rendelkezésre álló készlet függvényében.</p>
Útmegszakítás a FIP-igazolvány alapján váltott belföldi menetjeggyel	<p>Az úgynevezett „Off-Peak” <u>(csúcsidőn kívüli kedvezményes árú)</u> menetjegyek esetén az utazás nem szakítható meg. Azok az utasok, akik az utazásokat meg kívánják szakítani, a jegyvásárláskor érdeklődjenek ennek lehetőségéről a pénztárban.</p> <p><b>London központjában az Elizabeth Line vonatain az alábbi helyeken nem lehet megszakítani az utazást: London Paddington, Bond Street, Tottenham Court</b></p>

	<p>Road, Farringdon, London Liverpool Street, Whitechapel, Canary Wharf, Custom House, Woolwich és Abbey Wood.</p> <p>A London Paddington, Farringdon, London Liverpool Street és Abbey Wood állomásokon a National Rail vonatainak használatakor megengedett az útmegszakítás.</p>
Business fülke	A Business fülke FIP-igazolvány alapján váltott menetjeggyel vagy FIP szelvényvel nem vehető igénybe.
Autóbuszok	A FIP okmányok az autóbuszokon nem érvényesek.
Gyorsvasút (S-Bahn), városi és elővárosi közlekedés	<p>A FIP okmányok csak a GB National Rail (ATOC) társaságok elővárosi forgalmában érvényesek.</p> <p>A London Underground, Docklands Light Railway, Emirates Air Line, Glasgow Subway, Tyne &amp; Wear Metro által üzemeltetett helyi járatokon és a villamosokon, illetve egyéb társaságok helyi hálózatán nem érvényesek.</p>
Hajók	A FIP okmányok az „Isle of Wight”, az „Isle of Man” és egyéb skóciai szigetek hajójáratain nem érvényesek.
Háló- Pullman- és fekvőhelyes kocsik	A Háló- Pullman- és fekvőhelyes kocsik igénybevételekor a FIP szabadjegy és a FIP-igazolvány alapján nincs kedvezmény.
Különvonatok	A FIP okmányok a különvonatokon nem érvényesek.
Védett és történelmi vasutak	<p>A FIP-igazolvány alapján az alábbi vasutakra váltható menetjegy:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- Dartmouth Steam Railway</li> <li>- Ffestiniog and Welsh Highland Railway</li> <li>- Isle of Wight Steam Railway</li> <li>- Kent and East Sussex Railway</li> <li>- Llanberis Lake Railway</li> <li>- Talylllyn Railway</li> </ul>



Múzeumok	A Crich-Derbyshire-i National Tramway Museum két jegyet ad egy áráért, ha legalább az egyik személy FIP okmánnyal rendelkezik.
----------	--

2024. 01. 01

B 1.19-20.

**GYSEV**

Felár	Felárfizetési kötelezettség nincs.
Menetjegykiadás a vonaton FIP-igazolvány alapján (ide nem értve a Szabályzat 25.4. pontjában leírtakat)	FIP-igazolvány alapján menetjegy a vonaton nem váltható.
Online jegyvásárlás FIP-igazolvány alapján	-
Kocsiosztály-különbözet	A Szabályzat 26. és 36. pontja szerinti kocsiosztály-különbözet megfizetése az utazás megkezdése előtt és a vonaton is lehetséges. Vonaton történő fizetéskor pótdíj is felszámításra kerül.
Útmegszakítás a FIP-igazolvány alapján váltott belföldi menetjeggyel	Útmegszakítás esetén a menetjegyet a jegyvizsgálóval igazoltatni kell.
Autóbuszok	A FIP okmányok az autóbuszokon nem érvényesek.

2023. 01. 01.

B 1.21.

**HT****Hellenic Train**

Felár	<p>A FIP-igazolvánnyal rendelkező utasok 50% kedvezményt kapnak a vonatok és buszok menetdíjából (a felárral együtt).</p> <p>A jegyeket a jegypénztárakban, a Hellenic Train hivatalos weboldalán és a Hellenic Train mobilalkalmazásán keresztül adják ki. Gyermekek 4 éves korig ingyen utazhatnak (jegy nélkül), kivéve, ha külön ülőhelyet kérnek.</p> <p>A FIP Szabadjeggyel rendelkező utasok ingyen utazhatnak. Ingyenes jegyet kell váltani (csak a jegypénztárakban), ha az utas kötelező helyfoglalással közlekedő vonatokon vagy autóbuszokon utazik.</p>
Menetjegykiadás a vonaton FIP-igazolvány alapján (ide nem értve a Szabályzat 25.4. pontjában leírtakat)	<p>Kedvezményes árú menetjegyek kiadása a vonaton csak a következő esetekben lehetséges:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- ha a külföldről érkező utas utazását ugyanazzal a vonattal folytatja, mellyel az országba beutazott;</li> <li>- ha az utas olyan állomáson kezdi meg az utazását, ahol nincs jegypénztár.</li> </ul>
Online jegyvásárlás FIP-igazolvány alapján	-
Kocsiosztály-különbözet	<p>Ha az utas magasabb kocsiosztályon szeretne utazni a FIP kártya alapján váltott menetjeggyel, az eredeti indulási időpontnál, legalább 48 órával hamarabb a jegyváltási helyen az eredeti jegy visszaváltható és újra cserélhető a díjkülönbözet megfizetése mellett.</p> <p>Kivétel: Thessaloniki kiindulású menetjegyek, melyeket a vonat indulása előtt 10 perccig le lehet mondani.</p>
Útmegszakítás FIP-igazolvány alapján váltott belföldi menetjeggyel	<p>Az utazás napját, vonatát és útvonalát tartalmazó menetjegyek, csak a meghatározott napon, vonaton és útvonalon érvényesek.</p> <p>Kivétel: Az Athén és Thessaloniki indulási állomású jegyek (melyek a jelzett indulási idő előtt 1 órától és után 2 óráig érvényesek), valamint a Patras indulási állomású menetjegyek.</p> <p>Általános szabály, hogy az utas az utazást nem szakíthatja meg és azt később nem folytathatja..</p>

Autóbuszok	A FIP-igazolványt és a FIP Szabadjegyet a Hellenic Train autóbuszokon elfogadják.
Gyorsvasút városi és elővárosi közlekedés	A FIP-igazolványt és a FIP Szabadjegyet a Hellenic Train regionális és helyi hálózatán elfogadják.

2023. 01. 01.

B 1.21A.

**HZ****HORVÁT VASUTAK**

Felár	<p>Felárat nem kell fizetni, kivéve az EN-vonatok és az IRT díjszabással közlekedő vonatok nemzetközi forgalomban történő igénybevétele esetén.</p> <p>Az utasok belföldi forgalomban ezeket a vonatokat (IC és ICN) a kötelező helybiztosítási díj megfizetése mellett vehetik igénybe.</p>
Menetjegykiadás a vonaton FIP-igazolvány alapján (ide nem értve a Szabályzat 25.4. pontjában leírtakat)	<p>A kedvezményes árú menetjegy kiadása a vonaton csak a következő esetekben lehetséges:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• ha a külföldről érkező utas ugyanazzal a vonattal utazik, mint amellyel az országba beutazott,</li> <li>• ha az utas az utazását egy olyan állomáson kezdi meg, ahol nincs menetjegykiadás.</li> </ul>
Online jegyvásárlás FIP-igazolvány alapján	
Kocsiosztály-különbözet	<p>A Szabályzat 26. és 36. pontja szerinti kocsiosztály-különbözet megfizetése az utazás megkezdése előtt és a vonaton is lehetséges.</p>
Útmegszakítás FIP-igazolvány alapján váltott belföldi menetjeggyel	<p>Az utazást a menetjegy érvénytartamán belül a belföldi díjszabás rendelkezései alapján az alábbiak szerint lehet megszakítani:</p> <p>Az útmegszakítást a leszállást követően az útmegszakítás állomásán azonnal igazoltatni kell.</p> <p>Ha az érkezés időpontjában az útmegszakítás állomásán nincs személyzet, akkor az irányító állomáson, illetve a következő munkanapon kell igazoltatást elvégezni.</p> <p>Ha az útmegszakítás állomásán tartósan nincs személyzet, akkor az útmegszakítást a leszállás előtt a vonatszeméllyel kell igazoltatni.</p>
Útipoggyász	<p>Az útipoggyász 30 kg-nál nem lehet nehezebb.</p> <p>Az utas által szállított poggyászért nem kell díjat fizetni.</p> <p>A 30 kg-nál nehezebb vagy az olyan útipoggyász, amit az utas nem tud a poggyásztartón vagy az ülés alatt elhelyezni, túlméretesnek minősül. Az ilyen útipoggyászok után a díjszabás szerinti díjat kell fizetni.</p>

Autóbuszok	A FIP okmányok csak a vonatpótló autóbuszokon érvényesek.
------------	---

2023. 01. 01.

B 1.22.

**KD****lengyel regionális vasút**

Korlátozások	<p>A FIP igazolvány nem érvényes a Wrocław és Berlin között közlekedő (a DB-vel közösen üzemeltetett) közvetlen vonatokon. A menetrendben ezek a vonatok „A vonat belföldi forgalomban nem vehető igénybe” megjegyzéssel vannak megjelölve. Ezekre a vonatokra kizárólag a KD és a DB külön menetjegye érvényes „Különleges díjszabás Wrocław – Berlin” megjelöléssel. („Sondertarif Wrocław – Berlin”)</p> <p>A jegyfűzet és a FIP-kártya ezeken a vonatokon érvényes.</p> <p>A FIP okmányok nem érvényesek a „KD Premium” Wrocław – Świnoujście – Wrocław nyári vonatokon. A menetrendben a vonatok „A speciális KD jegyek érvényesek” megjegyzéssel vannak jelölve.</p>
Felár	Felárfizetési kötelezettség nincs.
Helybiztosítás	Helybiztosítás nem lehetséges.
Menetjegykiadás a vonaton FIP-igazolvány alapján (ide nem értve a Szabályzat 25.4. pontjában leírtakat)	FIP-igazolvány alapján menetjegy a vonaton megváltható. A menetdíj kiegyenlítése kizárólag készpénzben (PLN) vagy érintésmentes bankkártyával (Visa, Visa Electron, V Pay, Mastercard, Maestro) lehetséges. Euróval nem lehet fizetni.
Online jegyvásárlás FIP-igazolvány alapján	<p>A menetjegyváltás az alábbi e-Shopban és alkalmazásban váltható:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- <a href="https://kolejedolnoslaskie.pl/">https://kolejedolnoslaskie.pl/</a></li> <li>- <a href="https://bilkom.pl/">https://bilkom.pl/</a> és „BILKOM Biletę” App,</li> <li>- <a href="https://www.e-podroznik.pl/">https://www.e-podroznik.pl/</a> és „e-podróznik.pl” App,</li> <li>- <a href="https://koleo.pl/">https://koleo.pl/</a> és „KOLEO” App (a KOLEO használatához személyes regisztráció szükséges)</li> </ul>
Kocsiosztály-különbözet	A KD vonatai csak másodosztályú kocsikkal közlekednek.
Útmegszakítás a FIP-igazolvány alapján váltott belföldi menetjeggyel	Az útmegszakítás igazoltatása nem szükséges.
Autóbuszok	A FIP okmányok az autóbuszokon érvényesek.

Külön vonatok, külön kocsik	A FIP okmányok a különvonatokon nem érvényesek. A menetrendben a különvonatok „ <b>KD Specjal</b> ” vannak jelölve.
-----------------------------	---

2024. 01. 01.

B 1.23.



**KS****lengyel regionális vasút**

Korlátozások	A FIP okmányok minden KS vonaton érvényesek.
Felár	Felárfizetési kötelezettség nincs.
Helybiztosítás	Helybiztosítás nem lehetséges.
Menetjegykiadás a vonaton FIP-igazolvány alapján (ide nem értve a Szabályzat 25.4. pontjában leírtakat)	FIP-igazolvány alapján menetjegy a vonaton megváltható. A menetdíj kiegyenlítése kizárólag készpénzben (PLN) lehetséges. Euróval nem lehet fizetni.
Online jegyvásárlás FIP-igazolvány alapján	-
Kocsiosztály-különbözet	A KS vonatai csak másodosztályú kocsikkal közlekednek.
Útmegszakítás a FIP-igazolvány alapján váltott belföldi menetjeggyel	Az útmegszakítás igazoltatása nem szükséges.
Autóbuszok	A FIP okmányok csak a vonatpótlóautóbuszokon érvényesek.
Külön vonatok, külön kocsik	A FIP okmányok a különvonatokon nem érvényesek.

2023. 01. 01.

B 1.24.

**KW****lengyel regionális vasút**

Korlátozások	-
Felár	Felárfizetési kötelezettség nincs.
Helybiztosítás	Helybiztosítás nem lehetséges.
Menetjegykiadás a vonaton FIP-igazolvány alapján (ide nem értve a Szabályzat 25.4. pontjában leírtakat)	FIP-igazolvány alapján menetjegy a vonaton megváltható. A menetdíj kiegyenlítése kizárólag készpénzben (PLN) lehetséges. Euróval nem lehet fizetni.
Online jegyvásárlás FIP-igazolvány alapján	-
Kocsiosztály-különbözet	A KW vonatai csak másodosztályú kocsikkal közlekednek.
Útmegszakítás a FIP-igazolvány alapján váltott belföldi menetjeggyel	Az útmegszakítás lehetséges.
Külön vonatok, külön kocsik	A FIP okmányok a különvonatokon nem érvényesek.

2023. 01. 01.

B 1.25.

**LKA****lengyel regionális vasút**

Korlátozások	-
Felár	Felárfizetési kötelezettség nincs.
Helybiztosítás	A helybiztosítás lehetséges.
Menetjegykiadás a vonaton FIP-igazolvány alapján (ide nem értve a Szabályzat 25.4. pontjában leírtakat)	FIP-igazolvány alapján menetjegy a vonaton megváltható. A fizetés pénzneme PLN.
Online jegyvásárlás FIP-igazolvány alapján	-
Kocsiosztály-különbözet	Az LKA vonatai csak másodosztályú kocsikkal közlekednek.
Útmegszakítás a FIP-igazolvány alapján váltott belföldi menetjeggyel	Az útmegszakítás igazoltatása szükséges.
Külön vonatok	A FIP okmányok a különvonatokon nem érvényesek.

2023. 01. 01.

B 1.26.

**LTG****Litván Vasút****Hamarosan**

	-
--	---

2024. 01. 01.

B 1.26.A

**MÁV****Magyar Államvasutak**

<p>Felár</p>	<p>Magyarországon, a belföldi vonatokon a következő felárakat alkalmazzák:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• helyjegy (menetrendben helyjegyköteleként megjelölt vonatokon)</li> <li>• Prémium fülke felár</li> <li>• kerékpár helybiztosítás.</li> </ul> <p>Belföldi forgalomban a helyjegyköteles vonatokat (pl. IC)</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• jegyfüzettel vagy</li> <li>• FIP-igazolvány alapján váltott menetjeggyel utazók</li> </ul> <p>a felár megfizetésével vehetik igénybe.</p> <p>Belföldi forgalomban a Prémium fülke különleges díjszabási feltételekkel vehető igénybe. Ezt a FIP okmányokkal utazók a Prémium felár megfizetésével vehetik igénybe.</p> <p><u>Határátlépő forgalom</u></p> <p>A határt átlépő közvetlen vonaton nemzetközi forgalomban utazó a felárat akkor sem köteles megfizetni, ha a vonat belföldön felárköteles. Az ilyen utas azonban csak szabadon maradt ülőhelyet foglalhat el. Ha ülőhelyét biztosítani kívánja, nemzetközi helyjegyet kell váltania.</p> <p>A „Kein Zuschlag erforderlich” feliratú szolgálati célú jegyfüzettel utazónak a felárat nem kell megfizetnie. A kötelező helybiztosítással közlekedő vonaton csak szabadon maradt ülőhelyet foglalhat el. Ha az utas az ülőhelyét biztosítani kívánja, akkor a vonatra érvényes belföldi felárat meg kell fizetnie.</p> <p>Az egyes vonاتفajták a MÁV-START Zrt. hivatalos menetrendjében kerülnek meghirdetésre. A felárak díjszintje függ a vásárlás vagy a felhasználás időpontjától.</p>
<p>Utazási irodák által FIP-igazolvány alapján kiadott menetjegyek (lásd a Szabályzat 35.2. és a 35.3. pontjait)</p>	<p>Kedvezményes árú menetjegyet csak az állomási pénztáraknál lehet váltani. Belföldi viszonylatra belföldi, határt átlépő viszonylatra nemzetközi menetjegyet kell váltani.</p>
<p>Menetjegykiadás a vonaton FIP-igazolvány alapján (ide</p>	<p>FIP-igazolvány alapján a menetjegy kiadása a vonaton csak pótdíj felszámítása mellett lehetséges.</p>

nem értve a Szabályzat 25.4. pontjában leírtakat)	Belföldi viszonylatra belföldi, határt átlépő viszonylatra nemzetközi menetjegyet kell váltani.
Online jegyvásárlás FIP-igazolvány alapján	FIP-igazolvány alapján online menetjegy a MÁV alkalmazásban és a MÁV-START honlapján váltható.
Kocsiosztály-különbözet	A Szabályzat 26. és 36. pontja szerinti kocsiosztály-különbözet megfizetése az utazás megkezdése előtt és a vonaton is lehetséges. A vonaton történő kocsiosztály-különbözet megfizetésekor pótdíj kerül felszámításra. Belföldi viszonylatra belföldi, határt átlépő viszonylatra nemzetközi menetjegyet kell váltani. Belföldi viszonylatban a teljesárú kocsiosztály-különbözetet kell megfizetni.
Útmegszakítás a FIP-igazolvány alapján váltott belföldi menetjeggyel	A menetjegy érvénytartamán belül az utazást korlátlan számban igazoltatás nélkül meg lehet szakítani.
Korlátozások	-
Autóbuszok	A FIP okmányok csak a vonatpótló autóbuszokon érvényesek.
TramTrain és keskeny nyomközű vasutak	A Szeged – Hódmezővásárhely között TramTrain-ként meghirdetett, valamint a Balatonfenyvesi GV keskeny nyomközű vonatain a FIP kártya, a FIP Szabadjegy és a FIP-igazolvány alapján váltott kedvezményes menetjegyek felhasználhatók.

2024. 01. 01.

B 1.27-27A.

Fenntartva

2020. 01. 01.

B 1.28.

**NIR****Észak-ír Vasutak**

Felár	Felárfizetési kötelezettség nincs.
Menetjegykiadás a vonaton FIP-igazolvány alapján (ide nem értve a Szabályzat 25.4. pontjában leírtakat)	A legtöbb esetben FIP-igazolvány alapján a menetjegyet a vonaton a jegyvizsgálónál is meg lehet váltani.
Online jegyvásárlás FIP-igazolvány alapján	-
Kocsiosztály-különbözet	A Szabályzat 26. és 36. pontja szerinti kocsiosztály-különbözet megfizetése az utazás megkezdése előtt és a vonaton is lehetséges.
Útmegszakítás FIP-igazolvány alapján váltott belföldi menetjeggyel	Az utazást az útmegszakítás igazoltatása nélkül lehet megszakítani.
Gyorsvasút városi és elővárosi közlekedés	A FIP okmányok a NIR helyi közlekedésében érvényesek.
Utazás az ATOC vasútállomásaira	A NIR-ről az GBNR (ATOC) állomások felé a Belfast-Liverpool tengeri útvonalon nemzetközi jegy kiállítása nem engedélyezett.

2023. 01. 01.

B 1.29.

## NS

## Holland Vasutak

Felár	<p>A jegyfüzet és a FIP-igazolvány igénybevételekor a nemzetközi IC- és EC vonatokon a felárat meg kell fizetni, a felár megfizetése a vonaton is történhet pótdíj felszámítása nélkül.</p> <p>Az (Amsterdam, Schiphol, Rotterdam és Breda között közlekedő) közvetlen Intercity vonatokon</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• a jegyfüzet használatakor nem kell felárat fizetni,</li> <li>• FIP-igazolvány használatakor felárat kell fizetni, de csak a Schiphol és Rotterdam közötti szakaszon.</li> </ul> <p>A nemzetközi gyorsvonatokon (a holland menetrend-könyvben a vonatszám előtt „D”-vel jelölve)</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• a jegyfüzet használatakor nem kell felárat fizetni,</li> <li>• FIP-igazolvány használatakor felárat kell fizetni, amit a vonaton is meg lehet váltani pótdíj megfizetése mellett.</li> </ul>
Menetjegykiadás a vonaton FIP-igazolvány alapján (ide nem értve a Szabályzat 25.4. pontjában leírtakat)	<p>FIP-igazolvány alapján kedvezményes árú menetjegy kiadása a vonaton csak akkor lehetséges:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• ha az utazás személyzet nélküli állomáson, vagy megállóhelyen kezdődött,</li> <li>• ha az utas Hollandiába beutazik.</li> </ul>
Online jegyvásárlás FIP-igazolvány alapján	-
Kocsiosztály-különbözet	<p>A Szabályzat 26. és 36. pontja szerinti kocsiosztály-különbözet megfizetése az utazás megkezdése előtt és a vonaton is lehetséges. A vonaton történő megfizetés esetén pótdíjat is felszámítanak. A vonaton történő fizetésről az utasnak a jegyvizsgálót a felszálláskor tájékoztatnia kell. Az utas bejelentésének elmaradása esetén magasabb pótdíjat kell fizetni.</p>
Útmegszakítás FIP-igazolvány alapján váltott belföldi menetjeggyel	<p>Az utazást az útmegszakítás igazoltatása nélkül meg lehet szakítani.</p>
<u>Az állomási beléptetőkapuk használata</u>	<p><u>Egyes nagy állomásokon a peronhoz beléptető kapun keresztül lehet eljutni. Az NS FIP-szelvényhez kapott kóddal nyithatók a kapuk. Egy kód az első beolvasást követő 3 hónapon belül 4 x 2 napig érvényes.</u></p> <p><u>Az állomáson több, különböző színű beléptető kapu is lehet. A belépéshez az NS sárga színű kódbeolvasóját kell használni.</u></p>

## ÖBB

## Osztrák Szövetségi Vasutak

Felár	Az 1. kocsiosztály 1. kocsiosztályú jegyfüzettel (ami nem tartalmaz "Kein Zuschlag erforderlich" bélyegző lenyomatot) történő igénybevételekor díjköteles helyjegy, illetve pótjegy (Zulassungskarte) váltása szükséges. A helyjegy, illetve a pótjegy egy utazásra érvényes azon a napon, amelyre kiadták (adott esetben beleértve átszállást és útmegszakítást aznapi továbbutazással).
Igénybevételi díjak megfizetése	A jegyfüzet (beleértve a „Kein Zuschlag erforderlich” felülbélyegzéssel ellátott szabadjegyeket is) tulajdonosának a távolsági vonatokon (RJ, IC, EC és ICE) magán-, szolgálati- és kísérő utazáskor igénybevételi díjat, 2. kocsiosztályon 10 EUR, 1. kocsiosztályon 15 EUR kell fizetnie. Az igénybevételi díj a vonaton pótdíj felszámítása nélkül vagy elővételben az ÖBB pénztárainál fizethető meg. Ez korlátlan utazásra jogosít a szabadjegy aktuális mezőjének érvénytartamán belül. A kiegészítőjegy megfizetése mentesít a „Zulassungskarte” megváltása alól. <u><i>Az igénybevételi díj a ténylegesen igénybevett kocsiosztály szerint fizetendő. Az alacsonyabb kocsiosztályra megváltott igénybevételei díj magasabb kocsiosztályra nem jogosít, különbözeti díj megfizetése nem lehetséges.</i></u>
Globáldíjas vonatok Ausztria és Olaszország között	Az Ausztria és Olaszország közötti globáldíjas vonatokon (Allegro) a FIP okmányokat a következő szabályok alkalmazásával fogadják el: <ul style="list-style-type: none"> <li>• jegyfüzet vagy FIP-kártya igénybevételénél az egész útvonalra (Ausztria és Olaszország): személyenként – gyermekek a 6. életév betöltésétől – a díjszabásban meghirdetett felárat az 1. és a 2. kocsiosztályra is meg kell fizetni az utazás megkezdése előtt. A felár tartalmazza az ülőhely-biztosítást, de a háló- vagy fekvőhely használatáért külön kell fizetni. Egyéb pótjegyet nem kell váltani (lásd: „Felárak fizetése”).</li> <li>• Ausztriára <u>vagy</u> Olaszországra érvényes jegyfüzet igénybevételekor: Kötelező helybiztosítással közlekedő vonat igénybevételekor személyenként – gyermekek a 6. életév betöltésétől – a díjszabásban meghirdetett felárat az 1. és a 2. kocsiosztályra is meg kell fizetni az utazás megkezdése előtt. Ha nem kötelező helybiztosítással közlekedő vonatról van szó, a felárat nem kell megfizetni, de az EC vonat 1. osztályának használatakor pótjegyet kell váltani. A fennmaradó szakaszra (díjszabási zóna-felosztás szerint), melyre az utasnak nincs érvényes FIP szelvénye,</li> </ul>



	<p>a FIP-igazolvány alapján egy útra szóló kb. 50 %-os kedvezményes árú menetdíjat kell fizetni.</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>FIP-igazolvány igénybevétele az egész útvonalon (Ausztria és Olaszország): A FIP-igazolvány alapján kedvezményes árú menetjegyet kell váltani, ami az egy útra szóló menetdíj kb. 50 %-a.</li> </ul> <p>A háló- és fekvőhelyeket a meghatározott felár megfizetése ellenében lehet igénybe venni.</p>
DB-ÖBB vonatok a Brenner-hágón át („DB-ÖBB Eurocity”)	<p>A FIP útiokmányokat elfogadják. FIP jegyfüzettel történő utazáskor a mindenkori vasútnak megfelelő szabadjegy szükséges (DB, ÖBB). A FIP szabadjeggyel („Kein Zuschlag erforderlich” felülbélyegzéssel illetve anélkül) vagy FIP kártya használatakor <u>határátmeneti forgalomban Olaszországból vagy Olaszországba utazóknak, továbbá olasz belföldi forgalomban a magán-, szolgálati célú és kísérők utazásakor a FIP-felárat meg kell megfizetni. A <u>Németország/Ausztria határátmeneti forgalomban</u>, továbbá a <u>német és osztrák belföldi forgalomban felárat nem számítanak fel.</u></u></p> <p><u>Osztrák belföldi forgalomban</u> az első kocsiosztály „Kein Zuschlag erforderlich” felülbélyegzés nélküli 1. kocsiosztályú jegyfüzettel, kizárólag helyjegy, vagy „Zulassungskarte” (pótjegy), megváltása mellett vehető igénybe.</p>
Railjet (RJ)	<p>A First Class és az Economy Class használatára az egyes közlekedési társaságok rendelkezései érvényesek. <u>Az ÖBB vonalain a FIP okmányok tulajdonosai a következőképpen utazhatnak:</u></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>Economy Class a <i>railjet</i>eken: a többi vonat 2. osztályához hasonlóan használható és</li> <li>First Class a <i>railjet</i>eken: alapvetően az érvényes, mint a többi vonat 1. osztályának használatakor (jegyfüzet esetén csak a pótjegy vagy helybiztosítás megfizetésével). Kivételt képez a pótjegy, illetve a helybiztosítás megváltása alól az 1. kocsiosztályú „Kein Zuschlag erforderlich” felülbélyegzésű jegyfüzet, illetve a FIP-kártya tulajdonosa.</li> </ul> <p>A <u>Business Class</u> semmilyen FIP okmánnyal nem használható (a Premium Class felár megfizetése ellenében sem).</p>

2021. 01. 01.

B 1.31-32.

**ÖBB (folytatás)**

Az utazási irodák által FIP-igazolvány alapján kiadott menetokmányok (lásd a Szabályzat 35.2. és a 35.3. pontjait)	Az összes külső jegykiadóhely jogosult a FIP-igazolvány felmutatása ellenében kedvezményes árú menetjegy kiadására .
Menetjegy kiadás a vonaton FIP-igazolvány alapján (ide nem értve a Szabályzat 25.4. pontjában leírtakat)	FIP-igazolvány alapján a menetjegykiadás a vonaton is lehetséges pótdíj megfizetése mellett.
Online jegyvásárlás FIP-igazolvány alapján	-
Kocsiosztály-különbözet	A Szabályzat 26. és 36. pontja szerinti kocsiosztály-különbözet megfizetése az utazás megkezdése előtt és a vonaton is lehetséges. A kocsiosztály-különbözet megfizetésekor a 2. osztályú jegyfüzet megfelel a „Standard-Preise bei grenzüberschreitender Abfertigung” díjtáblázat szerinti teljesárú utazási okmányoknak.
Business-szakasz	Meghatározott vonatok rendelkezésre álló 1. osztályú businessfülkéjét (komfort fülke csak négy ülőhellyel) a FIP-igazolvány tulajdonosa 1. osztályú menetjeggyel, illetve a névre szóló FIP-kártya tulajdonosa a business felár megfizetése mellett veheti igénybe. A jegyfüzet és a felmutatóra szóló FIP-kártya esetén a business fülke használata nem megengedett.
Útmegszakítás FIP-igazolvány alapján váltott belföldi menetjeggyel	100 km távolságig a kedvezményes árú menetjeggyel az utazást nem lehet megszakítani. A 101 km távolságtól a kiadott kedvezményes árú menetjeggyel az utazás igazoltatás nélkül, korlátlan számban megszakítható.

2023. 01. 01.

B 1.32-33.

**ÖBB (folytatás)**

Autószállító vonatok	Az ÖBB belföldi forgalmában alapvetően a Szabályzat 62.1. és a 62.2. pontjának rendelkezései az érvényesek, de a 62.2. ponttal ellentétben - a díjszabásban rögzített különleges menetdíjon kívül más kedvezményt nem nyújtanak a FIP-igazolvány alapján. Azokat az autószállító vonatokat, amelyek esetén az autó nélküli utazás is megengedett, a FIP okmányok tulajdonosai autó nélkül is igénybe vehetik.
Zárt autószállító vonatok	A Tauernbahn zárt autószállító vonatokon (Böckstein – Mallnitz-Obervellach) a járműveket különleges kedvezményes díjjal szállítják, ha <ul style="list-style-type: none"> <li>• a járműszállítás a zárt autószállító forgalomban lehetséges és</li> <li>• a jármű utasának jegyfüzete vagy FIP-kártyája van és rendelkezik megfelelő póttjeggyel.</li> </ul> A jármű utasa, ha jegyfuzettel vagy FIP-kártyával rendelkezik, díjfizetés nélkül utazhat. Más útítársnak a díjszabás szerinti menetdíjat kell megfizetnie. A FIP-igazolvány nem jogosít kedvezmény igénybevételére.
Autóbuszok	A FIP okmányokat csak vonatpótló buszokon fogadják el.  <u>Intercity busz Olaszországba:</u> Intercity buszokra (ICB), melyek Klagenfurt/Villach és Udine/Venezia között globáldíjas díjszabással közlekednek a jegyfuzet vagy a FIP-kártya használatakor felárat kell fizetni, a FIP-igazolvány alapján külön kedvezményt biztosítanak, ami az ülőhely-biztosítást is magában foglalja.
Gyorsvasút, városi- és elővárosi forgalom	A FIP okmányok igénybevétele a gyorsvasúton megengedett. A FIP-igazolvány alapján az 50 %-os menetjegyet vagy a jegypénztárnál vagy a menetjegy automatánál (a következő menüpontok segítségével: „Fahrkarte Inland mit Zielwahl” / Zeile „Ermässigung” / „ändern” / „SB50/at/FIP”) lehet megváltani.
Hajók	Bodeni tó és a Rajna A menetrend szerinti hajókon történő utazáshoz a jegyfuzetben VSU FIP szelvény szükséges (Szabályzat 21.1 pontja). Elfogadják a FIP-igazolványt és a FIP-kártyát is. Az ÖBB FIP szelvény (jegyfuzet) nem érvényes.

2023. 01. 01.

B 1.33.

## PKP

## Lengyel Államvasutak

Felár	<p><b>PKP Intercity S.A.</b></p> <p>Azoknak az utasoknak, akik az alábbi utazási okmányokkal utaznak,</p> <ol style="list-style-type: none"> <li>1 FIP jegyfűzet / szelvény</li> <li>2 FIP-kártya</li> <li>3 FIP igazolvány alapján váltott 50%-os menetjegy</li> </ol> <p>az utazás során az utasoknak</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• <b>EIP kategóriás</b> vonatokon az indulás előtt a megfelelő helybiztosítást és az EIP felárat 43 PLN (10 EUR) összegért kell megváltaniuk. Az EIP vonatokon előzetes helybiztosítás nélkül nem lehet utazni, a vonaton a helybiztosítás nem váltható meg. Ha az utas helybiztosítással rendelkezik, de nincs EIP felára, akkor azt a vonaton pótdíj nélkül megválthatja.</li> <li>• <b>EIC, IC, TLK kategóriás</b> vonatokon, ha az ülőhelyet biztosítani akarják, akkor díjmentes helyjegyet kell váltaniuk. A díjmentes helyjegy csak Lengyelországban váltható meg. Ha a helyjegyet más országban váltják meg, a helybiztosítás díját meg kell fizetniük.</li> </ul> <p>További díjak belföldi forgalomban:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• Ülőhely komfort fülkében (4 személyes 1. osztályú fülke, EIC) <ul style="list-style-type: none"> <li>○ egy hely hétfőtől péntekig 50 PLN</li> <li>○ egész fülke hétfőtől péntekig 200 PLN</li> <li>○ egy hely szombaton vagy vasárnap 25 PLN</li> <li>○ egész fülke szombaton és vasárnap 100 PLN</li> </ul> </li> <li>• Hálókocsiban: <ul style="list-style-type: none"> <li>○ Single: 299 PLN</li> <li>○ Double: 159 PLN</li> <li>○ Triple: 79 PLN</li> </ul> </li> <li>• Fekvőhelyes kocsiban: <ul style="list-style-type: none"> <li>○ 3 vagy 4 ágyas fülke: 69 PLN</li> <li>○ 6 ágyas fülke: 59 PLN</li> </ul> </li> </ul> <p>Az utasoknak a fenti díjakat teljes egészében meg kell fizetniük, kivéve a FIP-kártyával utazókat,</p>
-------	---

	<p>akiknek a háló és fekvőhelyért nem kell díjat fizetniük. A FIP kártyával utazók a <u>nemzetközi</u> fekvőhelyes- és hálókocsis helyeket díjmentesen vehetik igénybe (<u>előzetes helyfoglalás szükséges</u>).</p> <p>A FIP kártyával rendelkezőknek belföldi hálókocsis utazáskor a szervízdíjat meg kell fizetniük, melynek összege:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>○ Single 138 PLN (32 EUR*)</li> <li>○ Double 73 PLN (17 EUR*)</li> <li>○ Triple 52 PLN (12 EUR*).</li> </ul> <p><i>* külföldi felsővezetői foglalás esetén</i></p> <p>Az IRT díjszabással közlekedő vonatokon az adott vonatra vonatkozó díjszabást kell alkalmazni. A FIP igazolvány alapján kedvezményes jegy vásárlásakor belföldi forgalomban az „50% UMOWA” kedvezményt kell választani az internetes, a mobiltelefonos és a jegyautomatás jegyvásárláskor.</p>
<p>Menetjegykiadás a vonaton FIP-igazolvány alapján (ide nem értve a Szabályzat 25.4. pontjában leírtakat)</p>	<p><b>PKP Intercity S.A.</b></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• Az EIP vonatokon menetjegy és kerékpárjegy nem váltható, helybiztosítás nem adható ki.</li> <li>• EIC, IC, TLK vonatokon a menetjegy megváltható, valamint a csomagok, kerékpár és kutya szállításáért a díj megfizethető és a szabad helyekre a helybiztosítás kiadható. A vonaton történő jegyvásárláskor 10 PLN pótdíjat kell fizetni.</li> </ul> <p>Az IC és TLK vonatokon a jegy nélküli személynek a felszállás előtt vagy közvetlenül azt követően jeleznie kell ezt a vonatszemélyzetnél, hogy a jegyet megválthassa.</p> <p><b>„Przewozy Regionalne” Sp. z o.o.</b> FIP-igazolvány alapján a menetjegy kiadása a vonaton csak pótdíj megfizetése mellett lehetséges. A pótdíjat nem kell megfizetni, ha az utazást személyzet nélküli állomáson vagy megállóhelyen kezdik meg. A Przewozy Regionalne (továbbiakban PR) vonatrain az érvényes jeggyel nem rendelkező utasnak közvetlenül a felszállás előtt vagy után (a vonat menetirány szerinti első ajtajánál) a vonatszemélyzetnél jeleznie kell a FIP igazolvány alapján történő jegyvásárlási szándékot.</p>

	<p>A PR vonatain a bejelentési kötelezettség alól a <a href="http://www.polregio.pl">www.polregio.pl</a> oldalon a szállítási szabályzatban (RPR) megnevezett személyek (pl. terhes nők, mozgáskorlátozott személyek stb.) mentesülnek.</p> <p><b>„Koleje Mazowieckie -KM” Sp. z o.o</b></p> <p>Az az utas, aki a jegyét a vonaton váltja meg és az utazását egy személyzettel rendelkező állomásról / megállóhelyről kezdi meg, és nincs igazolása arról, hogy a jegy kiadása a pénztárban nem lehetséges, akkor a jegy ára mellett a Koleje Mazowieckie –KM díjszabásának melléklete szerinti pótdíjat is meg kell fizetnie.</p> <p>Az érvényes vagy aktivált jegy nélküli utasnak a menetirány szerinti első ajtónál kell felszállnia és az első fülkében jeleznie kell a jegyvételi / jegyaktiválási szándékot. Ha a vonatszemélyzet nincs az első fülkében, akkor az utasnak ott kell a vonatszemélyzetet megvárnia.</p> <p>Ellenkező esetben az utas jegy nélküli utasnak számít, és a menetdíjon felül pótdíjat is kell fizetnie az Infrastruktúra miniszter 2005 01. 20-i rendelete alapján.</p> <p>Az alábbi személyek kivételek:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• fogyatékkal élő vagy korlátozott mozgásképességű személy,</li> <li>• látássérültek, akik kísérő nélkül vagy vakvezető kutyával utaznak,</li> <li>• kerekesszékekkel utazók kísérővel vagy kísérő nélkül.</li> </ul> <p>Ezeknek a személyeknek nem kell a jegyváltáskor pótdíjat fizetniük. Ezeknek a személyeknek a menetjegyet csak a jegyellenőrzéskor kell megváltaniuk.</p> <p>Figyelem: A Sloneczny vonaton a FIP igazolvány alapján nem váltható kedvezményes jegy.</p>
Online jegyvásárlás FIP-igazolvány alapján	

<p>Kocsiosztály-különbözet 2. osztályú jegyfűzet vagy a FIP-igazolvány alapján váltott 2. osztályú menetjegy esetén</p>	<p><b>PKP Intercity S.A.</b> A Szabályzat 26. és 36. pontja szerinti kocsiosztály-különbözet megfizetése a vonaton:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• EIC, IC, TLK vonatokon az utazás megkezdése előtt és a vonaton is lehetséges.</li> <li>• EIP vonatokon az utazás megkezdése előtt és a vonaton is lehetséges, azzal a feltétellel, hogy az 1. osztályon van még szabad hely.</li> </ul>
<p>Útmegszakítás FIP-igazolvány alapján váltott belföldi menetjeggyel</p>	<p><b>PKP Intercity S.A.</b> Az utazás megszakítása nem megengedett. A menetjegyet az utas által a menetrendből kiválasztott vonatösszeköttetés alapján adják ki.</p> <p><b>„Przewozy Regionalne” Sp. z o.o.</b> A FIP-igazolvány alapján a „Przewozy Regionalne” Sp. z o. o. vonatokra megváltott egyútra szóló menetjegyek érvénytartama:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• 50 km-ig 3 óra,</li> <li>• 51-100 km-ig 6 óra,</li> <li>• 101 km-től 1 nap.</li> </ul> <p>Menettértilti utazás esetén az érvénytartam 1 nap. A nap alatt 0:01 – 24:00 időszak értendő.</p> <p>Az érvényességi időn belül az utazás egyszer megszakítható az útmegszakítás záradékoltatása nélkül.</p> <p><b>„PKP Szybka Kolej Miejska w Trójmieście Sp. z o.o.”</b> A PKP Szybka Kolej Miejska w Trójmieście vonatira szóló elektronikus érvényesítésre alkalmas egyúti menetjegyek érvényesek, miután azokat érvényesítették. A jegyautomatából vásárolt jegyek a kinyomtatást követően érvényesek.</p> <p>A pénztárnál váltott menetjegy azon a napon érvényes, legkésőbb abban az időpontban és zónában, amelyet a jegyen feltüntettek.</p> <p>Az utazás nem szakítható meg.</p>

<p>Útmegszakítás FIP-igazolvány alapján váltott belföldi menetjeggyel (folytatás)</p>	<p><b>„Koleje Mazowieckie -KM” Sp. z o.o.</b>  A menetjegy érvénytartama:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• 100 km-ig (egy útra és menettérti utazásra egyaránt) – 1 nap</li> <li>• 100 km felett: <ul style="list-style-type: none"> <li>○ egy útra 2 nap</li> <li>○ menettérti útra 4 nap</li> </ul> </li> </ul> <p>Az egyúti menetjegy érvénytartama attól a dátumtól, vagy dátumtól és időponttól kezdődik, amit a jegyre nyomtattak, vagy dátumbélyegzővel rábélyegeztek, vagy a jegykiadó/jegyellenőrzést végző személyzet kézírással rávezetett. A nap 0:01-től 24:00-ig tart.</p> <p>Az egyúti menetjeggyel az utazást az érvénytartam első napján – amit a jegyen az utazás napjaként jelölnek – meg kell kezdeni az alábbiak szerint:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• az utazást az egyúti menetjeggyel, valamint a menettérti jegy odaújtját a jegyen feltüntetett időtartományban meg kell kezdeni, azaz a jegyváltást követő 1 órán belül vagy az utas által megadott időpontban. A fenti forgalomban különleges tarifák vagy ajánlatok esetén eltérő időkorlátok lehetnek érvényben.</li> <li>• a menettérti jeggyel 100 km felett a visszautazást az érvénytartamon belül tetszőleges napon meg lehet kezdeni.</li> </ul> <p>Az utazást az érvénytartamon belül – az egyes ajánlatok egyéb feltételeinek figyelembevételével – meg lehet szakítani.</p>
<p>Autóbuszok</p>	<p>A FIP okmányok a vonatpótló forgalomban érvényesek.  A Koleje Mazowieckie hálózatán a buszokon Modlin – Modlin repülőtér viszonylatban a FIP igazolvány alapján kiadott kedvezményes menetjegyek nem érvényesek.  A fenti viszonylatra érvényes díjszabás alapján értékesítik a menetjegyeket – különleges repülőtéri jegyek.</p>



Gyorsvasút, városi és elővárosi közlekedés	<p>A FIP okmányokat a következő közlekedési társaságok vonatain/kocsijaiban fogadják el:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• „PKP Intercity” S.A. (EIP, EIC, IC, TLK),</li> <li>• „Przewozy Regionalne” Sp. z o.o.,</li> <li>• „Koleje Mazowieckie-KM” Sp. zo.o.,</li> <li>• „PKP Szybka Kolej Miejska w Trójmieście” Sp.z o.o.,</li> <li>• „Warszawska Kolej Dojazdowa” Sp. z o.o.</li> </ul> <p><u>A PKP Intercity EIP vonatrain a FIP szabadjegyek érvényesek. A vonatok igénybevételéhez helyjegyet és külön felárat (EIP supplement) is meg kell váltani.</u></p> <p><u>A helyjegyet a vonatindulás előtt szükséges megváltani, mivel a vonatszemélyzet a vonaton nem értékesíti. Helyjegy hiányában az utasnak pótdíj kerül felszámításra. A helyjegy itthon is megvásárolható az érintett vonatokra.</u></p> <p><u>A vonat igénybevételéhez kapcsolódó külön felár díja 43 PLN ~ 10 EUR. Ez csak Lengyelországban lehet megvásárolni a pénztárakban, illetve a vonat személyzetnél. A fizetési mód csak zlotyival, illetve bankkártyával történhet mindkét esetben.</u></p>
Drótkötél- és fogaskerekű vasút	A FIP okmányok a drótkötél- és fogaskerekű vasutakon nem érvényesek.

2023. 01. 01.

B 1.34-37.

## FENNTARTVA

2020. 01. 01.

B 1.38.

**RENFE****Spanyol Államvasutak**

Felár	A FIP Szabadjeggyel utazóknak az AVE, Alvia, Euromed, Intercity és Avant vonatokon a teljes felárat meg kell fizetniük. A helybiztosítás valamennyi távolsági és regionális vonaton kötelező.
Menetjegykiadás a vonaton FIP-igazolvány alapján (ide nem értve a Szabályzat 25.4. pontjában leírtakat)	FIP-igazolvány alapján a menetjegy a vonaton csak akkor váltható, ha az utas személyzet nélküli állóáson száll fel.
Online jegyvásárlás FIP-igazolvány alapján	-
Útmegszakítás FIP-igazolvány alapján váltott belföldi menetjeggyel	Az utazást nem lehet megszakítani.
Autóbuszok	A FIP okmányok az autóbuszokon nem érvényesek.
Gyorsvasút városi és elővárosi közlekedés	A FIP okmányok a RENFE helyi forgalmában közlekedő és a FEVE vonatokon érvényesek. A metróon nem érvényes.

2023. 01. 01.

B 1.39.

FENNTARTVA

B 1.40.

**SBB-CFF****Svájci Szövetségi Vasutak**

Kedvezmények a FIP-igazolvány alapján	A Szabályzat 13.1 pontja szerinti 50 %-os kedvezményt a svájci FIP-ben részes közlekedési társaságok <b>egyúti és menettérti utazásra</b> biztosítják.
Felár	A Svájc-Olaszország viszonylatban közlekedő EC vonatok és a TGV határátlépő forgalomban történő igénybevételekor a jegyfűzet és a FIP-igazolvány alapján váltott menetjegy tulajdonosának teljesárú felárat kell fizetnie. Az EC vonatokon felárat, határátlépő forgalomban minden TGV vonaton helybiztosítást kell fizetni.
Menetjegykiadás a vonaton FIP-igazolvány alapján (ide nem értve a Szabályzat 25.4. pontjában leírtakat)	FIP-igazolvány alapján a menetjegy kiadása a vonaton nem lehetséges.
Online jegyvásárlás FIP-igazolvány alapján	<b>Az összes SBB vonalra váltható kedvezményes menetjegy a BLS, SBB és más szolgáltatók online értékesítési csatornáin.</b>
Kocsiosztály-különbözet	A Szabályzat 26. és 36. pontja szerinti kocsiosztály-különbözet megfizetése az utazás megkezdése előtt illetve jegyvizsgálóval közlekedő vonaton lehetséges.
Útmegszakítás FIP-igazolvány alapján váltott belföldi menetjeggyel	A kedvezményes árú menetjegy érvénytartamán belül az utazást igazoltatás nélkül meg lehet szakítani.
Autóbuszok	A FIP okmány csak a vonatpótló buszon érvényes.

2024. 01. 01

B 1.41.

**SNCB****Belga Államvasutak**

Felár	<p>A pótdíjköteles vonatok jegyfüzettel, illetve FIP-igazolvány alapján váltott menetjeggyel történő igénybevételekor a felárat meg kell fizetni. A pótjegyet ajánlott az állomáson megváltani; a felár a vonaton is megfizethető.</p> <p>A brüsszeli repülőtéri járatokat szerződés alapján üzemeltetik. Minden utazáskor díjat kell fizetni, függetlenül az utazásra használt útiokmánytól (jegyfüzet, FIP-igazolvány alapján váltott kedvezményes árú menetjegy vagy FIP-kártya), még a „Kein Zuschlag erforderlich” felülbélyegzéssel ellátott útiokmányok esetén is.</p> <p><i><u>Az ú.n. Diaboló felár összege 5 EUR.</u></i></p>
Menetjegykiadás a vonaton FIP-igazolvány alapján (ide nem értve a Szabályzat 25.4. pontjában leírtakat)	Ha az utas olyan állomáson kezdi meg az utazását, ahol nincs jegypénztár (személyzet nélküli állomás vagy szolgálataszünetelés), akkor az érvényes jegy nélküli utasnak ezt felszólítás nélkül a jegyvizsgálónak jeleznie kell.
Online jegyvásárlás FIP-igazolvány alapján	-
Kocsiosztály-különbözet	A Szabályzat 26. és 36. pontja szerinti kocsiosztály-különbözet megfizetése csak az utazás megkezdése előtt lehetséges, kivéve, ha olyan állomáson kezdi meg az utazást, ahol nincs jegypénztár (lásd fenn).
Útmegszakítás FIP-igazolvány alapján váltott belföldi menetjeggyel	Az utazást igazoltatás nélkül meg lehet szakítani

2023. 01. 01.

B 1.42.

**SNCF****Francia Államvasutak**

Felár	A pótjegyköteles vonatok jegyfüzettel, illetve FIP-igazolvány alapján váltott menetjeggyel történő igénybevételekor a teljes felárat meg kell fizetni. A 4. és 12. év közötti gyerekek is teljes felárat fizetnek. A felárat az utazás előtt vagy a vonaton is megfizethetik. A vonaton történő fizetésnél kb. 20 %-os pótdíjat is felszámolnak, kivéve, ha olyan nemzetközi vonatról van szó, ami külföldről érkezik.
Nagysebességű vonatok (TGV)	A jegyfüzet és a FIP-igazolvány alapján váltott menetjegy érvényes az SNCF által közlekedtetett TGV-n. A nemzetközi TGV-n, melyet csak felár fizetése ellenében lehet használni, a fenti FIP okmányok tulajdonosának meg kell fizetni a felárat, a fent felsorolt feltételekkel. A TGV és a TEOZ vonatokra a helybiztosítás kötelező.
Nagysebességű forgalom Németország és Franciaország között	<u><i>A DB AG (Németország – Franciaország viszonylatban közlekedő) nagysebességű vonatokra meghirdetett különleges feltételeit is figyelembe kell venni.</i></u>
Menetjegykiadás a vonaton FIP-igazolvány alapján (ide nem értve a Szabályzat 25.4. pontjában leírtakat)	FIP-igazolvány alapján a menetjegy a vonaton is kiszolgáltatható. Ilyen esetekben kb. 20 %-os pótdíjat is felszámítanak. Kivétel a külföldről érkező, határon átlépő utasok.
Online jegyvásárlás FIP-igazolvány alapján	-
Kocsiosztály-különbözlet	A Szabályzat 26. és 36. pontja szerinti felár megfizetése az utazás megkezdése előtt és a vonaton (pótdíj nélkül) is lehetséges.
Útmegszakítás FIP-igazolvány alapján váltott belföldi menetjeggyel	A kedvezményezettnek a FIP-igazolvány alapján váltott belföldi menetjegyet az oda- és visszautazásnál, továbbá az útmegszakításkor érvényesítenie kell az állomásokon felállított narancsszínű bélyegző automatákkal.
Autóbuszok	A FIP okmányokat csak az SNCF által üzemeltetett autóbuszokon fogadják el. A területi hatóságok illetékesek a díjszabási és a menetkedvezmény felhasználási feltételek meghatározásában. Erről információt, beleértve a FIP igazolvány alapján kiadható menetjegyet az állomási pénztáraknál adnak.

<p>Gyorsvasút (RER) városi és elővárosi közlekedés, Ile de France régió</p>	<p>A FIP okmányok csak az SNCF által üzemeltetett viszonylatokban érvényesek. Az automata beléptetőrendszerrel rendelkező állomásokon a belépéshez az SNCF pénztárnál ellenőrző jegyet <u>Contremarque de Passage</u> kell kérni.</p> <p><u>SNCF által üzemeltetett párizsi RER vonal(szakaszok):</u>  <u>RER A – Nanterre Préfecture és Poissy illetve Cergy-le-Haut állomások között</u>  • <u>RER B – Gare du Nord és Aéroport Charles de Gaulle, illetve Mitry-Claye állomások között.</u>  • <u>RER C – teljes vonal.</u>  • <u>RER D – a teljes vonal, kivéve a Gare du Nord és Chatelet les Halles állomások között.</u>  • <u>RER E – teljes vonal.</u>  <u>Az SCNF által üzemeltetett párizsi RER vonalaknál a peronra történő belépéshez az állomási pénztárban <b>Contremarque de Passage</b> jegyet kell kérni. Jegyellenőrzéskor a FIP dokumentumot is fel kell mutatni.</u>  <u>A kizárt szakaszok használatához kiegészítő jegyet kell váltani az SNCF pénztárban.</u></p>
<p>Helyjegyköteles vonatok (TGV, Intercity, éjszakai vonatok)</p>	<p>A közszolgáltatás keretében üzemeltetett hálózatokon nincsenek felárköteles vonatok.</p> <p>A helyjegy váltása a TGV, Intercity és éjszakai vonatokon kötelező.</p> <p>A TGV vonatok jegyfüzettel, illetve FIP-igazolvány alapján váltott menetjeggyel történő igénybevételekor helyjegyet is kell váltani, melynek ára az utazás idejétől (csúcsidő/csúcsidőn kívül) függően változik.</p>
<p>Train Express Régionaux vonatok (TER)</p>	<p>A jegyfüzet és a FIP-igazolvány alapján váltott menetjegy az SNCF által kiszolgált viszonylatokon érvényes.</p>
<p>Piaci árazású vonatok Franciaországba (Eurostar, Thalys, Lyria ...)</p>	<p>A piaci árazású vonatokon különleges díjszabás érvényes, ahol a jegyfüzetet nem fogadják el, de a FIP igazolvány alapján váltható kedvezményes árú menetjegy.</p>
<p><u>Jegykiadási lehetőség Magyarországon</u></p>	<p><u>Az SNCF belföldi távolsági járataira csak névre szóló jegy adható ki. A vonatok nagy részére technikai okok miatt több országból, így Magyarországról sem adható ki menetjegy. Ezekre a vonatokra a jegyet Franciaországban lehet megváltani.</u></p>

## SP

## Svájci Magánvasutak

Kedvezmények a FIP-igazolvány alapján	A Szabályzat 13.1 pont szerinti 50 %-os kedvezményt a svájci FIP tag közlekedési társaságok egyúti és menettérti utazásra biztosítják.
Felár	A jegyfüzettel, illetve FIP-igazolvány alapján váltott menetjeggyel felárköteles vonatokat és buszokat (Glacier- és Bernina-Express, valamint Treno Panoramico Vigezzo Vision) igénybe vevőknek a felárat meg kell fizetni. A felárat az utazás megkezdése előtt a pénztárnál, a vonaton vagy a buszon lehet megváltani.
Menetjegykiadás a vonaton FIP-igazolvány alapján (ide nem értve a Szabályzat 25.4. pontjában leírtakat)	FIP-igazolvány alapján a menetjegy kiadása a vonaton nem lehetséges.
Online jegyvásárlás FIP-igazolvány alapján	Az összes SP vonalra váltható kedvezményes menetjegy a BLS, SBB és más szolgáltatók online értékesítési csatornáin.
Kocsiosztály-különbözet	A Szabályzat 26. és 36. pontja szerinti kocsiosztály-különbözet megfizetése az utazás megkezdése előtt illetve jegyvizsgálóval közlekedő vonaton lehetséges.
Útmegszakítás FIP-igazolvány alapján váltott belföldi menetjeggyel	A menetjegy érvénytartamán belül az utazást igazoltatás nélkül meg lehet szakítani.
Autószállítás	Autószállításra a Vereina, Furka és Oberalp esetén semmilyen kedvezmény nem érvényes.
Autóbuszok	A FIP okmányok csak egyes vasutak buszvonalaiban érvényesek. Ezeket a 2 függelékben és az SP FIP szelvényeken külön megjelölik. <u>A MÁV által kiadott elektronikus jegyszelvényen nincs feltüntetve.</u>

**SP (folytatás)**

Fogaskerekű, drótkötélpályák	<p>Ha nincs az ellenkezőjére utaló jelzés, akkor az SP által működtetett fogaskerekű vasutakon, siklókon és drótkötélpályákon a FIP okmányok korlátozás nélkül érvényesek.</p> <p>A Jungfrau régióban fogaskerekű vasutakon, siklókon és drótkötélpályákon, illetve a Gomergraton a fogaskerekű vasúton a FIP okmányok csak korlátozásokkal érvényesek. A 2. sz. Függelékben (B 2.31 és B 2.32) utalás található azokra a vonalakra, ahol különleges feltételek vannak érvényben.</p>
Hajók	<p>Bodeni-tó és Rajna</p> <p>A menetrend szerint közlekedő hajókon a VSU FIP szelvényt tartalmazó jegyfűzet (Szabályzat 21.1. pontja), a FIP-igazolvány és a FIP-kártya érvényes. Az SP FIP szelvény (jegyfűzet) nem érvényes.</p> <p>A kiránduló- és különjáratokon külön szabályok érvényesek.</p>

2024. 01. 01.

B 1.45.



**SV****Szerb vasutak**

Feláras vonatok	A jegyfüzettel vagy FIP igazolvány alapján váltott menetjeggyel utazóknak nem kell felárat fizetniük. A nemzetközi vonatokon a FIP okmányok használatakor helybiztosítással kell rendelkezni.
Az utazási irodák által FIP-igazolvány alapján kiadott menetokmányok (lásd a Szabályzat 35.2. és a 35.3. pontjait)	Az alábbi utazási irodák jogosultak FIP-igazolvány alapján kedvezményes menetjegy kiadására: <ul style="list-style-type: none"> <li>• Putnik Travel d.o.o.</li> <li>• Wastels</li> <li>• Travel to Balkan</li> <li>• Stephany Word Travel</li> </ul>
Menetjegykiadás a vonaton FIP-igazolvány alapján (ide nem értve a Szabályzat 25.4. pontjában leírtakat)	FIP-igazolvány alapján a vonaton kiadható a kedvezményes belföldi menetjegy függetlenül attól, hogy az utazást melyik állomáson kezdték meg.
Online jegyvásárlás FIP-igazolvány alapján	-
Kocsiosztály-különbözet	A Szabályzat 26. és 36. pontja szerinti kocsiosztály-különbözet megfizetése a jegypénztárban és a vonaton is lehetséges.
Útmegszakítás a FIP-igazolvány alapján váltott belföldi menetjeggyel	Útmegszakítás a belföldi díjszabás rendelkezései szerint lehetséges.
Autószállító vonatok	Az autó szállítására nem vehető igénybe kedvezmény. A teljes járműszállítási díjat meg kell fizetni.
Autóbuszok	A FIP okmányok csak a vonatpótló buszokon érvényesek.

2023. 01. 01.

B 1.46.

**SŽ****Szlovén Vasút**

Felár	<p>Az EC- és IC vonatok FIP-igazolvány alapján váltott menetjeggyel történő igénybevételénél – a 6. és 12. év közötti gyerekeknek is – a teljesárú EC/IC felárat kell megfizetni.</p> <p>Az ICS vonatokon történő utazásnál:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- a helybiztosítás kötelező,</li> <li>- a FIP-igazolvány tulajdonosa 50 %-os kedvezményes belföldi menetjegyet kap,</li> <li>- a jegyfüzet tulajdonosa helybiztosítás nélkül kedvezményes felárat válthat (SŽ pénztáraknál vagy a vonaton).</li> </ul>
Az utazási irodák által FIP-igazolvány alapján kiadott menetokmányok (lásd a Szabályzat 35.2. és a 35.3. pontjait)	A következő utazási irodák jogosultak FIP-igazolvány alapján menetjegyet kiadni: „Masaa” Brežice, „Atlantis” Rogaška Slatina, „Irena Zbasu” Ptuj.
Menetjegykiadás a vonaton FIP-igazolvány alapján (ide nem értve a Szabályzat 25.4. pontjában leírtakat)	<p>Kedvezményes árú jegyek kiadása a vonaton csak a következő esetekben lehetséges:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- a külföldről érkező utas utazását ugyanazzal a vonattal folytatja, mellyel az országba beutazott;</li> <li>- az utas olyan állomáson kezdi meg az utazását, ahol nincs jegykiadás;</li> <li>- az indulás előtt megváltott 2. osztályú kedvezményes árú menetjegy tulajdonosának 1. osztályra érvényes FIP-igazolványa van és a jegyét 1. osztályúra cseréli.</li> </ul>
Online jegyvásárlás FIP-igazolvány alapján	-
Kocsiosztály-különbözet	A Szabályzat 26. és 36. pontja szerinti kocsiosztály-különbözet megfizetése az utazás megkezdése előtt és a vonaton is lehetséges.
Útmegszakítás FIP-igazolvány alapján váltott belföldi menetjeggyel	A belföldi menetjegy érvénytartamán belül az utazást igazoltatás nélkül meg lehet szakítani.
Autószállító vonatok	A SŽ vasút belföldi forgalomban nem biztosít kedvezményt.
Autóbuszok	A FIP okmányok autóbuszokon nem érvényesek.

2023. 01. 01.

B 1.47.

**THI****THI Factory SA**

Online jegyvásárlás FIP-igazolvány alapján	-
Érvényesség	<p>A FIP-igazolvány vagy FIP-kártya a tulajdonosát (FIP magánutazás) kedvezményre jogosítja. A menetdíj függ a viszonylattól és a komfortosztálytól (Comfort vagy Standart).</p> <p>Helybiztosítás kötelező. A helybiztosítást a vonat indulása előtt kell megváltani.</p>
Menetjegykiadás a vonaton/Pótdíjazás a vonaton	<p>Pótdíj ugyanazon vonat Comfort osztályának igénybevétele esetén, 2. osztályú FIP-igazolvány alapján váltott, Standart osztályra érvényes menetjeggyel:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- a teljesárú kocsiosztály-különbözet</li> </ul> <p>Pótdíj másik vonat Comfort osztályának igénybevétele esetén, FIP-igazolvány alapján váltott, Standart osztályra érvényes menetjeggyel:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- a Comfort osztály szerinti teljesárú menetdíj + 25 euró pótdíj</li> </ul> <p>Menetjegy nélküli utas esetén:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- a teljesárú menetdíj (Comfort vagy Standart) + 25 euró pótdíj</li> </ul> <p>Helybiztosítástól eltérő vonat igénybevételekor:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- a teljesárú (Comfort vagy Standart osztályú) menetdíjkülönbözet</li> </ul>

2023. 01. 01.

B 1.48

Fenntartva

2023. 01. 01.

B 1.49

## VR

## Finn Államvasutak

Felár	A Pendolino- és az IC vonatokon a jegyfüzettel és a FIP-igazolvány alapján váltott menetjeggyel utazóknak kötelező felárat fizetni, ami a helybiztosítást is tartalmazza.
Menetjegykiadás a vonaton FIP-igazolvány alapján (ide nem értve a Szabályzat 25.4. pontjában leírtakat)	FIP-igazolvány alapján menetjegykiadás a vonaton nem lehetséges.
Online jegyvásárlás FIP-igazolvány alapján	-
Kocsiosztály-különbözet	A Szabályzat 26. és 36. pontja szerinti kocsiosztály-különbözet megfizetése az utazás megkezdése előtt és a vonaton is lehetséges.
Útmegszakítás FIP-igazolvány alapján váltott belföldi menetjeggyel	A vasúti csomóponton történő átszállás kivételével az utazás nem szakítható meg.

2023. 01. 01.

B 1.50.

**VY Group (NSB)****Norvég Államvasutak**

Különleges szállítási korlátozások	A személyszállító vonatok igénybevételét korlátozhatják, amiről értesítik a FIP közlekedési társaságokat.
Az utazási irodák által FIP-igazolvány alapján kiadott menetjegyek (lásd a Szabályzat 35.2. és a 35.3. pontjait)	Csak a Vy Group utazási irodái jogosultak FIP-igazolvány alapján menetjegy kiadására.
Menetjegykiadás a vonaton FIP-igazolvány alapján (ide nem értve a Szabályzat 25.4. pontjában leírtakat)	FIP-igazolvány alapján kedvezményes árú menetjegy kiadása a vonaton nem engedélyezett.
Online jegyvásárlás FIP-igazolvány alapján	-
Kocsiosztály-különbözet	A Szabályzat 26. és 36. pontja szerinti kocsiosztály-különbözet megfizetése csak az utazás megkezdése előtt lehetséges.
Útmegszakítás FIP-igazolvány alapján váltott belföldi menetjeggyel	Az utazást az útmegszakítás igazoltatása nélkül meg lehet szakítani.
Autóbuszok	A FIP okmányok az autóbuszokon nem érvényesek.

2023. 01. 01.

B 1.51.

**ŽFBH****Bosznia és Hercegovina Szövetségi Vasútjai**

Az utazási irodák által FIP-igazolvány alapján kiadott menetokmányok (lásd a Szabályzat 35.2. és a 35.3. pontjait)	Csak a Sarajevo-i ŽFBH „Olimpik-Turs” utazási iroda jogosult FIP-igazolvány alapján jegyet kiadni.
Menetjegykiadás a vonaton FIP-igazolvány alapján (ide nem értve a Szabályzat 25.4. pontjában leírtakat)	Kedvezményes árú jegyek kiadása a vonaton csak a következő esetekben lehetséges: <ul style="list-style-type: none"> <li>- a külföldről érkező utas utazását ugyanazzal a vonattal folytatja, mellyel az országba beutazott;</li> <li>- az utas olyan állomáson kezdi meg az utazását, ahol nincs jegykiadás.</li> </ul>
Online jegyvásárlás FIP-igazolvány alapján	-
Kocsiosztály-különbözet	A Szabályzat 26. és 36. pontja szerinti kocsiosztály-különbözet megfizetése az utazás megkezdése előtt és a vonaton is lehetséges.
Útmegszakítás FIP-igazolvány alapján váltott belföldi menetjeggyel	A menetjegy érvénytartamán belül az utazást igazoltatás nélkül meg lehet szakítani.
Autóbuszok	A FIP okmányok csak a vonatpótló buszokon érvényesek.

2023. 01. 01.

B 1.52.

**ŽPCG****Montenegrói Vasút**

Felár	A személyszállítási díjszabás alapján a nemzetközi hálókocsijeggyel utazó utas a hálókocsi használatáért a szervízdíj 10%-át kell megfizetniük.
Globáldíjas vonatok	A globáldíjas vonatokon a FIP jegyfüzettel utazónak felárat kell fizetnie. A FIP-igazolvány alapján 50% kedvezményű globáldíjas menetjegy váltható.
Az utazási irodák által FIP-igazolvány alapján kiadott menetokmányok (lásd a Szabályzat 35.2. és a 35.3. pontjait)	Az utazási irodák a FIP-igazolvány alapján kiadják a kedvezményes menetjegyet.
Menetjegykiadás a vonaton FIP-igazolvány alapján (ide nem értve a Szabályzat 25.4. pontjában leírtakat)	Kedvezményes árú jegyek kiadhatók a vonaton is. A vonaton történő jegykiadásakor díjszabás szerinti pótdíjat is meg kell fizetni, kivéve, ha az utas felszállási állomásán nincs pénztár.
Online jegyvásárlás FIP-igazolvány alapján	-
Kocsiosztály-különbözet	A Szabályzat 26. és 36. pontja szerinti kocsiosztály-különbözet megfizetése az utazás megkezdése előtt és a vonaton is lehetséges.
Útmegszakítás FIP-igazolvány alapján váltott belföldi menetjeggyel	A belföldi és a nemzetközi díjszabási előírások alapján az utazást nem lehet megszakítani.
Útipoggyász	A szabadjeggyel utazók 30 kg-ig díjmentesen vihetnek magukkal kézipoggyászt.
Autószállító vonatok	Belföldi forgalomban nincs kedvezmény.
Autóbuszok	A FIP okmányok csak a vonatpótló buszokon érvényesek.

2023. 01. 01.

B 1.53.

**ŽRS****Boszniai Szerb Köztársaság Vasútja**

Felár	Felárfizetési kötelezettség nincs.
Menetjegykiadás a vonaton FIP-igazolvány alapján (ide nem értve a Szabályzat 25.4. pontjában leírtakat)	Kedvezményes árú jegyek kiadása a vonaton csak a következő esetekben lehetséges: <ul style="list-style-type: none"> <li>- a külföldről érkező utas utazását ugyanazzal a vonattal folytatja, mellyel az országba beutazott;</li> <li>- az utas olyan állomáson kezdi meg az utazását, ahol nincs jegykiadás.</li> </ul>
Online jegyvásárlás FIP-igazolvány alapján	-
Kocsiosztály-különbözet	A Szabályzat 26. és 36. pontja szerinti kocsiosztály-különbözet megfizetése az utazás megkezdése előtt és a vonaton is lehetséges.
Útmegszakítás FIP-igazolvány alapján váltott belföldi menetjeggyel	A menetjegy érvénytartamán belül az utazást igazoltatás nélkül meg lehet szakítani.
Autószállító vonatok	A ŽRS belföldi forgalomban nem biztosít kedvezményt.
Autóbuszok	A FIP okmányok autóbuszokon nem érvényesek.

2023. 01. 01.

B 1.54.



**ZRSM (MZ-T)****Észak-Macedón Vasút**

Felár	Felár fizetési kötelezettség nincs.
Menetjegykiadás a vonaton FIP-igazolvány alapján (ide nem értve a Szabályzat 25.4. pontjában leírtakat)	A FIP-igazolvány alapján a vonaton menetjegy nem váltható.
Online jegyvásárlás FIP-igazolvány alapján	-
Kocsiosztály-különbözet	A Szabályzat 26. és 36. pontja szerinti kocsiosztály-különbözet megfizetése az utazás megkezdése előtt és a vonaton is lehetséges.
Útmegszakítás a FIP-igazolvány alapján váltott belföldi menetjeggyel	A kedvezményes árú menetjegy érvénytartamán belül az utazást igazoltatás nélkül meg lehet szakítani.
Autószállító vonatok	A ZRSM (MZ-T) belföldi forgalmában kedvezmény nem vehető igénybe.
Autóbuszok	A FIP okmányok az autóbuszokon nem érvényesek.

2023. 01. 01.

B 1.54A.

**ŽSR****Szlovák Vasút**

Felár	<p>Az EC- és IC vonatok jegyfuzettel és FIP-igazolvány alapján váltott menetjeggyel történő igénybevételekor nem kell pótdíjat fizetni.</p> <p>Helyjegyköteles vonatok használatánál a helybiztosítás díját teljes egészében meg kell fizetni. A helyjegyet az utazás megkezdése előtt meg kell váltani.</p>
Menetjegykiadás a vonaton FIP-igazolvány alapján (ide nem értve a Szabályzat 25.4. pontjában leírtakat)	A vonaton csak akkor lehet FIP-igazolvány alapján menetjegyet váltani, ha olyan állomáson vagy megállóhelyen kezdi meg az utazást, ahol nincs szolgáltatás.
Online jegyvásárlás FIP-igazolvány alapján	-
Kocsiosztály-különbözet	<p>A Szabályzat 26. és 36. pontja szerinti kocsiosztály-különbözet megfizetése az utazás megkezdése előtt és a vonaton is lehetséges.</p> <p>A kocsiosztály-különbözet vonaton történő megfizetésekor pótdíjat számítanak fel.</p>
Menetjegy a Kosice – Wien között közlekedő közvetlen hálókocsiba	A ZSSK által üzemeltetett Kosice – Wien és Wien Kosice viszonylatban közlekedő közvetlen hálókocsiban a ZSSK hálózatra érvényes okmányokat az ÖBB szakaszon is elfogadják.
Útmegszakítás FIP-igazolvány alapján váltott belföldi menetjeggyel	<p>A kedvezményes árú menetjeggyel 100 km-ig az utazást nem lehet megszakítani.</p> <p>A 101 km távolságtól a kedvezményes árú menetjeggyel a legalább 100 km megtétele után az utazást igazoltatás nélkül meg lehet szakítani.</p>
Autóbuszok	A FIP okmányok csak a vonatpótló buszokon érvényesek.
Fogaskerekű, kötélpálya	<p>A ŽSR fogaskerekű vasúton a FIP okmányok korlátozás nélkül érvényesek.</p> <p>A kötélpályákon a FIP okmányokat nem fogadják el.</p>

2023. 01. 01.

B 1.55.

**Attica****Hajózási társaság**

<p>Kedvezmény FIP-igazol- vány alapján</p>	<p>Az Attica Group hajózási társaság két leányvállalata, a Superfast Ferries és a Blue Star Ferries a FIP-igazolvány tulajdonosának 50 %-os kedvezményt biztosít az egyútra érvényes áraiból, melyeket az Attica katalógusában illetve a Superfast Ferries és a Blue Star Ferries elektronikus rendszerében meghirdettek. Ez a kedvezmény a <u>nemzetközi útvonalakra</u> érvényes, függetlenül attól, hogy a FIP-igazolvány mely kocsiosztályra érvényes.</p> <p>Ugyanerre az 50 %-os kedvezményre jogosult a FIP-igazolvány tulajdonosa <u>belföldi forgalomban</u>, a Blue Star Ferries által az Égei tengeren üzemeltetett járatain. Az 1. osztályú FIP-igazolvány alvószék használatára, míg a 2. osztályúak fedélzeti helyre jogosítanak. A kedvezmény július és augusztus hónapra nem érvényes. A nyugdíjasok és családtagok részére kiadott FIP-igazolvány belföldi forgalomban nem érvényes.</p>
<p>Kikötői illeték megfizetése</p>	<p>Az Attica (Superfast Ferries és Blue Star Ferries) <u>nemzetközi forgalomban</u> közlekedő hajójának használatakor a FIP kedvezményezettnek minden utazásnál a kikötői illetéket meg kell fizetni.</p> <p><u>Belföldi forgalomban</u> a kikötői illetéket nem kell külön megfizetni, mivel azt a menetdíj tartalmazza.</p>
<p>Menetjegykiadás a hajó fedélzetén FIP-igazolvány alapján</p>	<p>A kedvezményes árú jegy kiadása a hajó fedélzetén nem lehetséges, mivel a kikötői hivatalnál az előzetes regisztráció kötelező.</p>
<p>Online jegyvásárlás FIP-igazolvány alapján</p>	<p>-</p>
<p>Helylekérési határidők</p>	<p>Az Attica hajózási társaságok <u>nemzetközi járataira</u> nincs helylekérési határidő. Helybiztosítás egész évben lehetséges.</p> <p><u>Belföldi forgalomban</u> a július és augusztus hónapok kivételek.</p>

Ráfizetés magasabb osztályra	<p>A <u>nemzetközi járatokon</u> a hajó elindulása után – amennyiben szabad kabin rendelkezésre áll – valamennyi kabinkategória igénybevétele lehetséges a kívánt kabin és a lefoglalt egyszerű hely (nyug- illetve hálószék vagy fedélzeti hely) ára közötti 50 % kedvezményű díjkülönbözetnek a fedélzeti irodában történő megfizetésével.</p> <p>A <u>belföldi járatokon</u> a hajó elindulása után – amennyiben szabad kabin rendelkezésre áll – valamennyi kabinkategória igénybevétele lehetséges a kívánt kabin és a lefoglalt egyszerű hely (hálószék vagy fedélzeti hely) ára közötti 25 % kedvezményű díjkülönbözetnek a fedélzeti irodában történő megfizetésével.</p>
Helylekérés	<p>Helylekérés <u>nemzetközi járatokra</u> a katalógusban felsorolt ügynököknél (Premium Sales Agents), az interneten keresztül (a <a href="http://www.superfast.com">www.superfast.com</a> oldal „Booking request form” vagy „Online booking” alkalmazásával; kártyás fizetéssel) vagy a FIP közlekedési társaságok utazási irodáiban személyesen történhet.</p> <p>Helybiztosítás <u>belföldi járatokra</u> a Blue Star Feries társaság központi ügynökségén vagy a „Booking request form” (helybiztosítási űrlap) központi irodába történő megküldésével (fizetés kártyával) lehetséges.</p>
Autószállítás	Autó, kerékpár, lakókocsi/utánfutó szállítására nincs kedvezmény. Teljes árat kell fizetni.

2023. 01. 01.

B 1.56-56A.

**BSB**

(beleértve a VLB, SBS, URh)

FIP okmányok érvényessége	A FIP okmányokat valamennyi menetrendszerinti hajójáraton elfogadják. Egyes kirándulójáratokon kedvezményt biztosít.
Felár	Felárfizetési kötelezettség nincs.
Menetjegykiadás a hajó fedélzetén FIP-igazolvány alapján (ide nem értve a Szabályzat 25.4. pontjában leírtakat)	FIP-igazolvány alapján jegykiadás a szárazföldi jegykiadóhelyeken és a hajó fedélzetén is lehetséges.
Online jegyvásárlás FIP-igazolvány alapján	-
Kocsiosztály-különbözet	A hajókon egységes hajóosztály van.
Útmegszakítás FIP-igazolvány alapján váltott belföldi menetjeggyel	Az utazást igazoltatás nélkül meg lehet szakítani.
Járműszállítás a Friedrichshafen és Romanshorn közötti kompjáraton	A díjszabás szerinti fuvardíjat kell megfizetni.
Kerékpárszállítás	A díjszabás szerinti kerékpár-szállítási díjat kell megfizetni.

2023. 01. 01.

B 1.57

**SLL****hajózási társaság**

Díjak és felárak fizetése	Felárfizetési kötelezettség nincs. A kikötői illetéket meg kell fizetni.
Menetjegy kiadás a hajó fedélzetén FIP-igazolvány alapján (ide nem értve a Szabályzat 25.4. pontjában leírtakat)	FIP-igazolvány alapján a menetjegykiadás a hajó fedélzetén nem lehetséges.
Online jegyvásárlás FIP-igazolvány alapján	-
Kocsiosztály-különbözet	A hajókon egységes hajóosztály van
Autószállítás	Autó, kerékpár és lakókocsi szállításánál nem biztosít kedvezményt.

2023. 01. 01.

B 1.58

**StL****hajózási társaság**

Díjak és felárak fizetése	A kikötői illetéket, valamint a kabin, az ágy és a nyugágy felárát teljes áron kell megfizetni. Az éjszakai járatokra a kabin foglalása kötelező.
Menetjegykiadás a hajó fedélzetén FIP-igazolvány alapján (ide nem értve a Szabályzat 25.4. pontjában leírtakat)	FIP-igazolvány alapján menetjegyek kiadása a hajó fedélzetén nem lehetséges.
Online jegyvásárlás FIP-igazolvány alapján	-
Kocsiosztály-különbözet	A hajókon egységes hajóosztály van.

2023. 01. 01.

B 1.59.

## A jegyfüzettel használható határátmenetek és a FIP-tag fuvarozók vonalai

*(csak az idegen nyelvű kiadás tartalmazza)*

### A FIP okmányokkal használható svájci vonalak (kivonat a 2. Függelékből)

#### BLS

Vonal	Csatlakozó állomások
Bern – Konolfingen – Langnau – Luzern	Bern Luzern
Bern – Burgdorf – Langenthal – Olten	Bern Olten
Bern – Olten (direkt, Neubaustrecke)	Bern Olten
Bern – Lyss – Biel/Bienne	Bern Biel/Bienne
Bern – Kerzers – Neuchâtel – La Chaux-de-Fonds	Bern Ins Neuchâtel La Chaux-de-Fonds
Bern – Flamatt – Friourg/ Freiburg / – Laupen	Bern Fribourg/Freiburg
Bern–Schwarzenburg	Bern
Bern – Thun – Interlaken Ost (Münsingen vagy Belp útirány)	Bern Interlaken Ost
Spiez – Brig – Domodossola (Kandersteg vagy LBT/Visp útirány)	Spiez Brig
Spiez – Erlenbach – Zweisimmen	Zweisimmen
Solothurn–Moutier	Solothurn Moutier
Solothurn–Burgdorf–Konolfingen–Thun	Solothurn Thun
Burgdorf – Ramsei – Langnau / – Sumiswald-Grünen	Burgdorf Langnau
Langenthal – Huttwil – Wolhusen	Langenthal
Büren a.A. – Lyss – Kerzers – Murten/Morat - Payerne	Murten/Morat Payerne
<b>Autóbusz</b>	
Busland AG: (minden vonal)	
<b>Hajó</b>	
BLS hajójáratok A Thuner- és Brienersee minden vonalán	

2024. 01. 01.

B 2.3.

**SBB**

(beleértve a BLS és az SP hálózatát is)

Szomszédos vasút	Határpont, ameddig a szomszédos tagvasút jegye érvényes	SBB	BLS	SP
DB	Basel Bad Bf Konstanz Schaffhausen Waldshut	X X X		X X
FS	Chiasso Domodossola <sup>1)</sup> Iselle transito [→ Domodossola] <sup>1)</sup> Locarno [→ Domodossola] <sup>1)</sup> Lugano [→ Porto Ceresio] Pino transito Tirano	X X X X X X	X X	X X X X
ÖBB	Buchs (SG) St. Margrethen	X X		
SNCF	Basel SBB Delle Genève [→ Bellegarde] Genève-Eaux-Vives [→ Annemasse] Le Châtelard-Frontière (fr) Le Locle-Col-des-Roches Les Verrières (fr) Vallorbe	X X X X X X X		X
BLS	A vonalakat lásd a B.2.3 oldalon	X		
BSB (beleértve VLB, SBS, Urh)	Arbon Horn Konstanz Kreuzlingen Hafen Romanshorn Rorschach Hafen Schaffhausen Stein am Rhein	X X X X X X X		X X X X X X

1 ) A Svájc – Svájc irányú forgalomban Domodossola – Locarno átmenetben (illetve vissza irányban (Centovalli)), az SBB jegy Domodossola-ig és Locarno-tól érvényes (illetve vissza irányban). A Camedo – Locarno közötti szakaszon csak az SP jegy érvényes. A Domodossola – Camedo szakaszon a jegy nem érvényes.

2022. 01. 01.

B 2.27.



## SP

Társaság jele	Vonal	Csatlakozó állomások
AB	Gossau SG–Appenzell–Wasserauen	Gossau SG Herisau
	St. Gallen–Gais–Appenzell	St. Gallen
	Gais–Altstätten Stadt	-
	St. Gallen–Trogen	St. Gallen
	Rorschach–Heiden	Rorschach Rorschach Hafen
	Rheineck–Walzenhausen	Rheineck
	Frauenfeld–Wil	Frauenfeld Wil
ASM	Biel/Bienne–Täuffelen–Ins	Biel/Bienne Ins
	Langenthal–St. Urban Ziegelei	Langenthal
	Langenthal–Niederbipp–Oensingen	Niederbipp
	Solothurn–Niederbipp–Oensingen	Solothurn Niederbipp Oensingen
	Ligerz–Tessenberg (sikló)	Ligerz
	Autóbuszok: minden vonalon	
AVA	Wohlen–Bremgarten–Dietikon	Wohlen Dietikon
	Schöftland–Aarau–Menziken-Burg	Aarau Suhr
	Autóbuszok: minden vonalon	
BGF	Grindelwald–First <sup>2)</sup>	Grindelwald
BLM	Lauterbrunnen–Grütschalp	Lauterbrunnen
	Grütschalp–Mürren	-
BLT	Dornach–Arlesheim–Basel–Rodorsdorf	Dornach-Arlesheim
	Liestal–Waldenburg	Liestal
	Autóbuszok: minden vonalon	
BOB	Interlaken Ost– Grindelwald/Lauterbrunnen	Interlaken
	Wilderswil–Schynige Platte <sup>2)</sup>	-
CJ	Glovelier–La Chaux-de-Fonds	Glovelier La Chaux-de-Fonds
	Tavannes–Le Noirmont	Tavannes
	Porrentruy–Bonfol	Porrentruy
	Autóbuszok: minden vonalon	
FART	Locarno–Camedo [→ Domodossola]	Locarno Camedo transito
	Autóbuszok: minden vonalon	
FB	Zürich Stadelhofen–Esslingen	Zürich Stadelhofen
GGB	Zermatt–Gornergrat <sup>2)</sup>	Zermatt
HB	Interlaken–Harder Kulm <sup>2)</sup>	Interlaken
JB	Kleine Scheidegg–Jungfrauoch <sup>2, 5)</sup>	Kleine Scheidegg

<b>Társaság jele</b>	<b>Vonal</b>	<b>Csatlakozó állomások</b>
MBC	Bière–Apples–Morges	Morges
	Apples–L'Isle-Mont-la-Ville	-
	Autóbuszok: minden vonalon	
MGB	Brig–Zermatt 3)	Visp/Brig
	Brig–Disentis 3)	Disentis/Brig
	Andermatt–Göschenen	Göschenen
	Autóbuszok: minden vonalon	
MOB	Montreux–Les Avants–Montbovon–Gstaad–Zweisimmen–Lenk im Simmental	Montreux Montbovon Zweisimmen
MVR	Vevey–Blonay–Les Pléiades	Vevey
	Vevey–Chardonne–Mt-Pèlerin (sikló)	Vevey
	Montreux/Territet–Glion–Rochers-de-Naye	Montreux Territet
	Les Avants–Sonloup (sikló)	Les Avants
NStCM	Nyon–St-Cergue–La Cure	Nyon
OeBB	Oensingen–Balsthal	Oensingen
RA	RegionAlps, Brig–St-Gingolph4)	Brig Martigny St-Gingolph
	Martigny–Sembrancher–Orsières	Martigny
	Sembrancher–Le Châble	-
RBS	Bern–Worblaufen–Solothurn	Bern Solothurn
	Worblaufen–Unterzollkofen	-
	Worblaufen–Worb Dorf	-
	Autóbuszok: minden vonalon	
RhB	Chur–Disentis/Mustér	Chur
	Chur–Arosa	Chur
	Chur–Thusis–Filisur–Bever–St. Moritz 3)	Chur
	Chur–Landquart–Davos–Filisur	Chur Landquart
	Chur–Landquart–Vereina–Scuol-Tarasp	Chur Landquart
	St. Moritz–Bever–Scuol-Tarasp	-
	St.Moritz–Pontresina–Poschiavo–Tirano 3)	-
	Samedan–Pontresina	-
	Bus Bernina Express Tirano–Lugano 3)	Lugano
SOB	Romanshorn–St. Gallen–Wattwil–Nesslau-Neu St. Johann	Romanshorn St. Gallen St. Fiden St. Gallen Herisau Lichtensteig Wattwil

<b>Társaság jele</b>	<b>Vonal</b>	<b>Csatlakozó állomások</b>
SOB	Rapperswil–Pfäffikon SZ–Biberbrugg–Arth-Goldau	Rapperswil Pfäffikon SZ Arth-Goldau
	Wädenswil–Biberbrugg–Einsiedeln	Wädenswil
	Arth-Goldau–Bellinzona via Göschenen-Airolo-oder Gotthard-Basistunnel 4)	Arth-Goldau Bellinzona
SZU	Zürich HB–Uetliberg	Zürich HB
	Zürich HB–Adliswil–Sihlwald	Zürich HB
THURBO	Konstanz–Kreuzlingen–Weinfelden-Wil	Konstanz Weinfelden Wil
	Schaffhausen–Kreuzlingen–Romanshorn	Schaffhausen Etwilen Stein am Rhein Kreuzlingen Hafen Romanshorn
TMR	Martigny–Le Châtelard-Frontière	Martigny Le Châtelard-Frontière
	Autóbuszok: minden vonalon	
TPC	Aigle–Leysin	Aigle
	Aigle–Ollon–Monthey–Champéry	Aigle Monthey
	Aigle–Sépey–Diablerets	Aigle
	Bex–Villars-sur-Ollon–Col-de-Bretaye	Bex
	Autóbuszok: minden vonalon	
TPF	Fribourg/Freiburg–Murten/Morat–Ins	Fribourg/Freiburg Murten/Morat Ins
	Romont–Bulle	Romont
	Palézieux–Bulle–Montbovon	Palézieux Montbovon
	Bulle–Broc–Fabrique	-
	Fribourg/Freiburg–Neuveville–St-Pierre (sikló)	Fribourg/Freiburg
	Autóbuszok: minden vonalon	
TRAVYS	Yverdon-les-Bains–Ste-Croix	Yverdon-les-Bains
	Orbe–Chavornay	Chavornay
	Autóbuszok: minden vonalon	
TRN	La Chaux-de-Fonds–Les Ponts-de-Martel	La Chaux-de-Fonds
	Le Locle–Les Brenets	Le Locle
	Travers–Fleurier–Buttes	Travers
	Neuchâtel, Pl. Pury Littorail–Boudry Littorail	Neuchâtel
	Autóbuszok: minden vonalon	

<b>Társaság jele</b>	<b>Vonal</b>	<b>Csatlakozó állomások</b>
WAB	Grindelwald-Kleine Scheidegg	Grindelwald Kleine Scheidegg
	Lauterbrunnen-Wengen-Kleine Scheidegg	Lauterbrunnen Kleine Scheidegg
	Grindelwald Terminal - Eigergletscher	Grindelwald Terminal Eigergletscher
ZB	Luzern–Meiringen–Interlaken Ost	Luzern Meiringen Interlaken Ost
	Meiringen - innertkirchen	Meiringen
	Luzern–Stans–Engelberg	Luzern
<b>Hajózási társaságok</b>		
BSG	Bielertsee – beleértve: Biel/Bienne–Solothurn (Aare) és Biel/Bienne–Murten (3 tavas út)	Biel/Bienne La Neuveville Solothurn
CGN	Genertsee (Genfi-tó)	Genève Nyon Morges Lausanne Vevey Montreux Territet Villeneuve St-Gingolph (Suisse) Evian-les-Bains Thonon-les-Bains
LNM	Neuenburger- és Murtensee beleértve: Neuchâtel-Murten és Neuchâtel-Biel/Bienne (BSG)	Neuchâtel Estavayer Yverdon Murten/Morat
SBS <sup>5)</sup>		
SGV	Vierwaldstättersee kizárva: a Beckenried–Gersau autó- szállítás	Luzern Küssnacht am Rigi Brunnen Flüelen Stansstad Alpnachstad Hergiswil
Urh <sup>5)</sup>		

<b>Társaság jele</b>	<b>Vonal</b>	<b>Csatlakozó állomások</b>
ZSG	Zürichsee – beleértve: hajózás a Limmat folyón, kizárva: autószállítás Horgen–Meilen között	Zürich HB Zürich Stadelhofen Zürich Enge Thalwil Meilen Wädenswil Pfäffikon SZ Rapperswil Lachen Schmerikon

**Megjegyzés:**

- 1) Beleértve: VLB, SBS, Urh
- 2) Az SP jegyfűzet nem érvényes. A FIP-igazolvány alapján 50% a teljes árból.
- 3) Glacier-Express illetve Bernina-Express: kötelező helybiztosítás
- 4) Csak regionális vonatok
- 5) Csak a VSU jegy érvényes (lásd a Szabályzat 21.1 pontját és a BSB oldalt)

2024. 01. 01.



## A díjszabás szerinti gyermekkorhatárok

Nemzetközi forgalomban az alábbi gyermekkorhatárok vannak érvényben:

- a) a gyermekek díjmentesen utazhatnak a 4. életévük <sup>1)</sup> betöltéséig a vonatokon és a hajókon az alábbi táblázatban feltüntetett közlekedési társaságok járatain, kivéve a belföldi viszonylatokat, ahol mindig a belföldi utazásra vonatkozó életkorhatár az érvényes.
- b) a gyermekek 50%-os kedvezményt vehetnek igénybe a 12. életévük betöltéséig a vonatokon és a hajókon az alábbi táblázatban feltüntetett közlekedési társaságok járatain, kivéve
- a belföldi viszonylatokat, ahol mindig a belföldi utazásra vonatkozó életkorhatár az érvényes,
  - az alábbi közlekedési társaságok hálózatán a következő gyermek korhatárok vannak érvényben:
- |      |                      |                       |                      |
|------|----------------------|-----------------------|----------------------|
| CIE  | betöltött 16. életév | SBB-CFF <sup>2)</sup> | betöltött 16. életév |
| DSB  | betöltött 15. életév | VR                    | betöltött 16. életév |
| GBNR | betöltött 16. életév | VY Group              | betöltött 18. életév |
| NIR  | betöltött 16. életév | StL                   | betöltött 14. életév |
| ÖBB  | betöltött 15. életév |                       |                      |

Tájékoztatásul az alábbi táblázat feltünteti a közlekedési társaságok belföldi forgalomban alkalmazott gyermek korhatárait.

Közlekedési társaság	Díjmentes utazás az alábbi életkor betöltéséig <sup>1)</sup>	50%-os kedvezmény az alábbi életkor betöltéséig
BDZ	7. életév	10. életév <sup>3)</sup>
ČD	6. életév	18. életév
CFL	6. életév	12. életév
CFR	6. életév	14. életév
CIE	6. életév	16. életév
CP	4. életév	12. életév
DB	6. életév <sup>17)</sup>	14. életév <sup>17)</sup>
DSB	4. életév	15. életév
EIL	4. életév	<sup>5)</sup>
Euskotren		
FS	4. életév	<sup>12)</sup>
GBNR	5. életév	16. életév
GySEV osztrák vonal	6. életév	15. életév
GySEV magyar vonal	4. életév	14. életév
HT	4. életév	12. életév
HŽ	6. életév	12. életév
KD	4. életév <sup>6)</sup>	12. életév <sup>10)</sup>
KS	4. életév <sup>6)</sup>	<sup>8)</sup>
KW	4. életév	12. életév <sup>3)</sup>
LKA	4. életév	12. életév
LTG		
MÁV	6. életév	14. életév
NIR	5. életév	16. életév
NS	4. életév	11. életév <sup>11)</sup>
ÖBB	6. életév	15. életév
PKP	4. életév	12. életév
RENFE	4. életév <sup>13)</sup>	12. életév <sup>9)</sup>
SBB-CFF <sup>2)</sup>	6. életév	16. életév

Közlekedési társaság	Díjmentes utazás az alábbi életkor betöltéséig <sup>1)</sup>	50%-os kedvezmény az alábbi életkor betöltéséig
SNCB	12. életév	-
SNCF	4. életév	12. életév
SV	6. életév	14. életév
SŽ	6. életév	12. életév
THI	4. életév	12. életév <sup>7)</sup>
VR	4. életév	16. életév
VY Group	6. életév	18. életév
ŽFBH	4. életév	12. életév
ŽPCG	6. életév	14. életév
ŽRS	4. életév	12. életév
ŽRSM	4. életév	12. életév
ŽSR	6. életév	16. életév <sup>14)</sup>
Attica	4. életév <sup>15)</sup>	12. életév vagy 16. életév <sup>16)</sup>
BSB <sup>4)</sup>	6. életév	16. életév
SLL	4. életév	16. életév
StL	4. életév	14. életév

- <sup>1)</sup> ezeknek a gyermekeknek a gyermek kedvezménnyel menetjegyet kell váltaniuk, ha külön ülőhelyet foglalnak el,
- <sup>2)</sup> kivéve BLS és SP,
- <sup>3)</sup> 13 (12,99) éves korig 50%-os kedvezményt kaphatnak a nemzetközi menetjegy árából,
- <sup>4)</sup> kivéve a VLB, az SBS és az URh,
- <sup>5)</sup> a 11. életév betöltéséig: gyermek kedvezmény; a 26. életév betöltéséig ifjúsági kedvezmény,
- <sup>6)</sup> egy útra szóló menetjegy alapján 100% kedvezménnyel.
- <sup>7)</sup> különleges ár.
- <sup>8)</sup> a 26. életév betöltéséig 20% kedvezmény
- <sup>9)</sup> 40% kedvezmény,
- <sup>10)</sup> csak az NRT jegy árából (a SCIC-NRT szerinti jegykiadás)
- <sup>11)</sup> a betöltött 4. életévtől a betöltött 12. életévig a gyermeket 2. kocsiosztályon Railrunner-ticket jeggyel utazhatnak. A gyermekek akkor utazhatnak Railrunner-Ticket jeggyel 1. osztályon, ha legalább 18 éves kísérelvel együtt utaznak. A Railrunner-Ticket on-line és jegyautomatából is megvásárolható.
- <sup>12)</sup> regionális forgalomban: betöltött 12. életévig, nemzetközi (távolsági) forgalomban betöltött 15. életévig.
- <sup>13)</sup> a gyermekek a 4. életév betöltéséig ingyen utazhatnak, ha egy másik utassal közös helyet használnak. A 4. életév betöltésétől csak akkor, ha a megfelelő díjmentes gyermekjeggyel rendelkeznek.
- <sup>14)</sup> 6. éves kortól a 16. életév betöltéséig (15,99) a gyermekek a ZSSK regisztrációja után kiadott igazolvány alapján válhatnak díjmentes jegyet.
- <sup>15)</sup> azok a 4. éven auli gyermekek, akik nem ágy, pad vagy „air seat” elhelyezést igényelnek, a díjszabásban meghatározott díjat fizetik.
- <sup>16)</sup> Ancona és Velence járat: 4-16 év közötti gyermekek a felnőtt díj felét fizetik; Bari járat: 4-12 év közötti gyermekek a felnőtt díj felét fizetik.
- <sup>17)</sup> 6,0 és 14,99 éves kor közötti gyermekeket ingyenesen viheti magával az utazási kedvezményekre jogosult utas (15,0 éves kortól és a rokonai kapcsolattól függetlenül):
- Távolsági forgalomban legfeljebb 4 gyermek (még akkor is, ha a távolsági jegyet az utazás előtt vagy után helyi járatokon is felhasználják).
  - Helyi forgalomban legfeljebb 3 gyermek.
- Az utazási kedvezményekre jogosult utasnak az alábbi jegyek egyikével kell rendelkeznie:
- FIP igazolvány alapján váltott kedvezményes távolsági- vagy helyi menetjegy;
  - FIP szabadjegy;
  - Névre szóló FIP kártya.
- A fenti utazási okmányokra a következők vonatkoznak: A díj-mentesen együtt utazó gyermekeket nem kell a jegyen feltüntetni, nincs szükségük saját jegyre, és nincs szükség további okmányra az igazoláshoz.

A további díjszabási sajátosságokat az adott társaságok díjszabási feltételei tartalmazzák.

2024. 01. 01.

B 3. 1-2A.